>
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = 20la LB JIEFSES A AP A ~ AP A
Jl&: At A 2M: Sz
M g 2e
& XYe sX2e (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
AP A 181,140,026 141,336,688 39,803,338
= 15,540,942
s 17,884,710
J| 2,289,392
N 1,543,000
< 143,881,982
T2 AL 19,082,027 21,058,761 A 1,976,734
= 622,500
s 1,260,000
EN 617,000
< 16,582,527
ANgs 22 14,133,949 15,116,740 A 982,791
= 622,500
s 1,260,000
EN 617,000
< 11,634,449
Age sA2el 13,087,759 14,152,307 A 1,064,548
= 472,500
s 1,260,000
EN 617,000
< 10,738,259
AEE=Z 2IZMH 1,800,000 200,000 1,600,000
s 900,000
< 900,000
401 AIEHI L 20 1,800,000 200,000 1,600,000
s 900,000
< 900,000
01 A& HI 1,793,520 198,600 1,594,920
OREEZ2 2ZMEAS 1,793,520
s 896,760
< 896,760
03 AlE 2 THHI 6,480 1,400 5,080
OREEZ FZMLAEY 6,480
s 3,240
< 3,240
DsEMD 2 2 KA 160,000 286,000 A 126,000
as 80,000
< 80,000
401 AIEHI L 2CHYI 160,000 286,000 A 126,000
as 80,000
< 80,000
01 A& HI 158,848 284,000 A 125,152
OuUsAtD 22 M 158,848
s 79,424
& 79,424
03 AlE 2 THHI 1,152 2,000 A 848
OunsSAtD 2R A 1,152




Jl &

X{ XH -
S =

& XYe sX2e (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
e 576
< 576
SZEAMA SUAEXSE ZH 900,000 500,000 400,000
= 450,000
< 450,000
401 A& HIZ 201 I 900,000 500,000 400,000
= 450,000
< 450,000
01 A& 8l 894,330 496,400 397,930
O=ZAX SUEXY FHl 894,330
= 447,165
< 447,165
03 Al S THHI 5,670 3,600 2,070
O=Z AKX SUEXS Zhl 5,670
= 2,835
= 2,835
WsSHE AL FH 450,000 350,000 100,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 450,000 350,000 100,000
01 A& Hl 446,760 347,500 99,260
Ounsotd /ASAIE EH 446,760
03 A& SR THHI 3,240 2,500 740
OusSetd AL Hl 3,240
e 2@ B> 1,000,000 800,000 200,000
EN 400,000
< 600,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,000,000 800,000 200,000
EN 400,000
= 600,000
01 A& Bl 993,700 800,000 193,700
Oz 23& B 993,700
N 400,000
< 593,700
03 Al 2 THHI 6,300 0 6,300
Ook®: 2 E= 6,300
ST AL A 350,000 350,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 350,000 350,000 0
01 A& HI 347,480 347,500 A 20
O etEAIE & 347,480
03 AIE 2 THHI 2,520 2,500 20
O=2dTt EAE &X 2,520
th=~ S22 Fl 400,000 500,000 A 100,000
401 A& HIZ 2018 400,000 500,000 A 100,000




Jl2: AP A A T222 AL
HE: NYE el
& XYe sX2e (=& J)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 397,120 496,400 A 99,280
Ot 222 FHl 397,120
03 Al S THHI 2,880 3,600 AT20
Ot 2&&2 &l 2,880
WSAMD Y 2 2ASEs 1,000,000 1,005,000 A5,000
401 AIEHI L 20HEI 1,000,000 1,005,000 25,000
01 A& Hl 992,746 997,710 A4,964
OE2HEAH &X 79,280
ONs&XE X S 99,640
OXtE & A 248,200
ORAEXN A AHAIEE & 248,200
oda&tz2 |+ 243,236
O LaFX2elAY 49,460
O&E2 =% FA HIIE HMel 24,730
03 Al 2 THHI 7,254 7,290 A 36
Oz HA® &X 720
ONSEXE X S 360
O Xt & A 1,800
OREXNG AEAIEE & 1,800
o2&z N+ 1,764
Oz gaRXEc A 540
OE2 =% FA HIIE HMel 270
LoEs 29 AL 560,000 140,000 420,000
s 210,000
= 350,000
401 Al HIZ 201 Y] 560,000 140,000 420,000
s 210,000
< 350,000
01 A& HI 556,472 140,000 416,472
OkelEs3Y HHAAY 556,472
s 208,488
= 347,984
03 Al S THHI 3,528 0 3,528
OkLolEs329Y HAAEY 3,528
s 1,512
< 2,016
ANede gzl € e+ 858,725 844,357 14,368
101 @14 Hl 20,485 19,209 1,276
04 JIZHHZ22XNHEE S 20,485 19,209 1,276
OMoHIHH ¥ XNLE2E+HY BX 19,165
OHERES=S 1,320
201 2Bt | 49,536 50,556 A 1,020
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Jl2: AP A A T2 2Z2lAIgE A
3 g 22
@2 NYe A2 (&2 &)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
03 A& 2 0HbI 8,280 8,000 280
OXNgE RINEX 8,280
T Z2HE HAS AIAE X2l 65,000 65,000 0
201 et A H| 65,000 65,000 0
02 =329l 65,000 65,000 0
OT=2UE MG AAE FX 22 65,000
el 2579 ALY 140,000 0 140,000
= 70,000
= 70,000
401 AIEHI 2L 201l 140,000 0 140,000
Fas 70,000
= 70,000
01 Al &bl 138,992 0 138,992
O0elol 5329 &AL 138,992
as 69,496
& 69,496
03 A& 2 0HHI 1,008 0 1,008
OOl BE5329Y e AL 1,008
= 504
< 504
HY 2 XotxE SX2e 1,262,034 651,950 610,084
201 LEt2 Y| 502,034 446,950 55,084
02 33249l 502,034 446,950 55,084
OdEIIZ(HYE, XNotxx) 318,288
O=MXEY Male=2, CCTV, 2XNES 59,496
O&I|, St B3 41,400
O&I L AYUAE HIIHdM=E 7,500
OHY, XdtxE Laze 42,350
OHY % XotXE SMAIEEY 33,000
401 Al HI L 2 0HHI 760,000 205,000 555,000
01 Al &I 758,344 203,460 554,884
OHYE HIIANE 2g2#2EY 550,000
OHY % W& CCTVE X! 79,280
OGN E ZHWAH 129,064
03 Al& 201 Y] 1,656 1,540 116
OHY & W& CCTVAE X 720
OXotAtE ZH WA 936
ng FHEEA L B 872,000 1,000,000 A 128,000
A 217,000
& 655,000
401 Al HI L £ 0HHI 872,000 1,000,000 A 128,000
S 217,000
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Jl2: AP A EA: E222IAY A
o NwE 2l
R NYE S22 (2 &HH)
. i - o
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
= 655,000
01 Al&H| 866,600 994,000 AN 127,400
ORY B2 ¥ 24 866,600
A 217,000
o= 649,600
03 Al 204 Y| 5,400 6,000 A 600
ong 84 ¢ 24 5,400
W HAdsEIIsdY 2 WaEd 500,000 500,000 0
401 Al HIZL L2 0HY| 500,000 500,000 0
01 Al&H| 497,840 500,000 N 2,160
Ol ds"EIIEd 200,000
OUWRHdsE2ZBA 297,840
03 AlE 201 Y| 2,160 0 2,160
OUWAdsE2dZ2A 2,160
HF= 29 E=x=c-ot&el R JtE2s A 100,000 0 100,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 99,100 0 99, 100
O3+ 29 =Z3c2l-otAel #2t IS &3l 99,100
03 Al 201 Y| 900 0 900
OF=F= 29 EFZ2Z2|-ot4el 22t JIE2sS & 900
HFE HETZ AH HH| 300,000 0 300,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 300,000 0 300,000
01 Al&H| 278,400 0 278,400
OFF 2FT2 AH HH| 278,400
03 A2 HH]| 21,600 0 21,600
OFF HAEETZ AIH FEH| 21,600
=ANSA B2 70,000 0 70,000
= 22,500
= 47,500
405 XHA&HF S HI 70,000 0 70,000
= 22,500
o 47,500
01 XML 2 FF S| 70,000 0 70,000
OE2=E (=4 70,000
= 22,500
& 47,500
AL &H |2l 1,001,265 919,508 81,757
= 150,000
& 851,265
e L HYH A2 456,265 468,508 N 12,243
201 LBt ]| 456,265 453,508 2,757




2 2A B E(AN) - MEAY - BYS il HlnE2
01 At 22l 192,810 181,350 11,460
Otz SdHa 1,050
o1l =l 3,300
- ZHSX"E HAs, HUS S 3,300
OZa Moll=+ Sl 3,960
OXNYgE SX2el IZtEH gX= 182,500
OMXE H=HMclAlE =Xl 2,000
02 3323l 263,455 272,158 28,703
O3S LHA 24,445
== 17,570
- A& Xt 10,200
A4I A 7,000
=PIl 370
- NSk BEHERES 2,210
— Xt & XHAl 3,400
- SHIZEAM =2 1,265
- A& Xt 765
- A4AIA 500
OA & ZHl R Xl 151,494
—24&01H, ZHl |XHl 36,861
—Ad&JH, EHl |=JHl 114,633
OXNgE RAZLE IHeFAety] 87,016
-=5858 4,502
-HEs8 11,985
-Sesd 11,658
- 283 = 3,889
-=gsats 20,485
s E=EAP; 7,600
-EgEdH 7,600
-Edgd 7,600
-U=saEx 7,600
- S HEAX 4,097
O 223 a2z s 9zl 500
- A8E 24 500
AEI|H =S 545,000 451,000 94,000
= 150,000
< 395,000
405 TtabF S 545,000 451,000 94,000
= 150,000
< 395,000
01 AL EFH S 545,000 451,000 94,000
OA8st2(1€ HEY) 20,000
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Jl2: AP A 2A T 22 A
HM: HY2HAH (S22 HEIAE L)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
— g ot Al 1,198,109
62 3,785,390 x11H «12& 499,672
72 3,004,330& x13H x12& 468,676
- 82 2,845 ,600& *3H x12& 102,442
- 92 1,768,3103 x6H 128 127,319
o83z2s4% 89,769,000& 89,769
OFH+Y 97,908
-Itss4 26,880
bl < Xt 40,000& x25H x12& 12,000
B IDNIE 20,000& «10H x12& 2,400
=M A 60,000 x8H x12& 5,760
AW olE X4 100, 000& 3 » 12 3,600
JIEFILS 20,0003 13 x12& 3,120
- XAEEH =S 1,876
nE=s-lami 469,0003 x1H x4 2 D| 1,876
- dI2EoN2 28,440
25E 0] &t 130,000& x5Y x12& 7,800
204 0] &f 110,000 »6H x12& 7,920
154 0] & 80,000& x5H x12& 4,800
108 0l & 60,000 x6H x12& 4,320
5E 0] &t 50,000 6 12 3,600
-~ 6,992
el = 6,992
63 4,042 ,000& *1H *4. 1%+ 12& 1,989
2 3,466,000 x1H x4 . 1%+ 12& 1,706
8= 3,350,000 x2H x4 1%*12& 3,297
-Jlsde2sY 9,960
=1 30,000& «21H x12& 7,560
- 8~932 20,000& =108 x12& 2,400
-Jl=d8EB22IA 2 6,360
| A 30,0003 *14H x12& 5,040
- AFH DA 20,000& 1 x12& 240
28(6,72) 10,000 x1H «12& 120
2% (8,92) 20,000 x4H x12& 960
-AE2LLH(2E) 50,000& x16H x12& 9,600
-QEHIFLIALG 50,000& *1H x12& 600
-—g2Uds= 200,000 x3H x12& 7,200
OOt 2,859,000& *x60%*3H ~12& 61,755
Oz 204,601
- AN2HA2 24 E 178,248
— Mol CHYl BIAZ22(E=22el) 26,353
OFHZ A 130,000 *40H x12& 62,400
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Jl2: AP A 2N =222l A
HM: HY2HAH (S22 HEIAE L)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OY&E S| 1,198,082,000€ / 12& x60%*23] 119,809
OH I 2 At 43,164
-HEAH
394,347,000 /128 *78%*86%*1/30% 12 8,818
-2 2AH
1,198,082,0002 / 128 »86%*1/30% 12! 34,346
03 2IAHAZZXHE = 2,412,796 3,024,502 A611,706
Ott=2aA8 4 67,756
-Jl=3 2,038,267& x 2P x12& 48,919
—UEOANEURRLY
13,2623 *150%* 15A1 2t x2H «12& 7,162
- A= 13,2623 *8Al 2t x 15 2 H 3,183
-Y&SIHY| 2,038,267 & x60%*23| x2H 4,892
==l 130,000& *12& x2H 3,120
-ItEssY 40,000& *12& =14 480
Oz 1,902,369
-Je23 3,216,553& *12& x37H 1,428,150
—OIF, 02 B2 AT
17,412& x150%* 15A] 2t* 128 37 H 173,946
PN 17,4123 x8Al 2t* 152 »37H 77,310
- HE SOt 3,216,553 *60%*23| x37H 142,815
- EY 40,0003 x12& x254H 12,000
==l 130,000& »12& *37H 57,720
-x&EY 40,0003 x12& «10H 4,800
-AEEH X 469,000& *43| *3H 5,628
Ooul=sl 709,500& *374H 26,252
o2« 300,000& *23] 600
OMGHU ==X Z&H| 10,000,000& 10,000
O A8 S | 120,000& *1H x33] 360
O3 = At3 HI 20,000& 23] *39Y 1,560
ogdaggz 143,899
-m0AZEES 1,970, 123,000& *4 .5% 88,656
- 1IES2EREZ 1,970, 123,000 *1.5% 29,552
-MEE S 1,970, 123,000& *1.304% 25,691
odzax3=2 260,000
-2J|He*22 X E &2 130,000,000 x2H 260,000
204 &2 = ZF H| 80,220 73,860 6,360
02 =28 x4 80,220 73,860 6,360
(OESI=2=F ]! 80,220
— Bty 80,220
42 400,000 x2H «12& 9,600
53 250,000& »3H x12& 9,000
- 62 165,000& *11H = 12& 21,780
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = 20la LB JIEFSES A AP A ~ AP A
Jl2k AFE A M E22UAMGLASFRL
M g 2e
& XYe sX2e (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
CRAUMGELASFA L 15,148,044 11,984,471 3,163,573
= 1,950,000
s 315,000
EN 450,000
< 12,433,044
A 22 13,219,591 9,523,897 3,695,694
= 1,950,000
s 315,000
EN 450,000
< 10,504,591
Age sA2el 12,753,330 9,092,356 3,660,974
= 1,950,000
s 315,000
EN 450,000
< 10,038,330
SZEAMA SUAEXY FH 3,900,000 1,160,000 2,740,000
= 1,950,000
< 1,950,000
401 AIEHI L 2 CHYI 3,900,000 1,160,000 2,740,000
= 1,950,000
< 1,950,000
01 A& Bl 3,886,000 1,156,000 2,730,000
O=Z ALK SUAEXSE FHl 3,886,000
= 1,943,000
=) 1,943,000
03 Al S THHI 14,000 4,000 10,000
OSZAMX SVULEXE FHI 14,000
= 7,000
< 7,000
nSotE A AL EH| 400,000 650,000 A250,000
401 AIEHI L 20 400,000 650,000 A 250,000
01 A& HI 397,120 646,000 A 248,880
OunsetEAIE | 397,120
03 A& 2 THHI 2,880 4,000 A 1,120
OusStE A4 FHI 2,880
s 23Z& B 500,000 450,000 50,000
401 Al HIZ 2018 500,000 450,000 50,000
01 A& HI 496,400 447,000 49,400
Ok=® 23k 2= 496,400
03 Al 204 3,600 3,000 600
Ook=® 23& B 3,600
th= 22 Ftl 360,000 360,000 0
401 A& HIZ 201 I 360,000 360,000 0




Jl&: At A M E22UAMGLASFRL
M g 2e
& XYe sX2e (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 A& HI 357,410 358,000 A 590
Ot 222 FHl 357,410
03 Al S THHI 2,590 2,000 590
Ot 2&&2 &l 2,590
WMDY 2 2528 430,000 429,000 1,000
401 AIEHI L 20HEI 430,000 429,000 1,000
01 A& Hl 426,904 425,860 1,044
Oodazz N2+ 426,904
03 AIE =2 THHI 3,096 3,140 A44
o2&z RNE+ 3,096
ESHXAE 700,000 1,000,000 A.300,000
401 AIEHI L 20 700,000 1,000,000 A300,000
01 A& Bl 695,590 993,000 A 297,410
BEEHXIAS 695,590
03 Al 2 THHI 4,410 7,000 A 2,590
SEEAHXAS 4,410
Ages2el & M 7 476,293 477,716 A1,423
101 124 dl 40,970 41,352 A 382
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 40,970 41,352 A 382
O=ol & ZoilHz &Y 22X 38,330
OHERES 2,640
201 Lt 38,651 39,470 AB819
01 At 22l 11,750 11,750 0
OBt & =2 4,000
OTMHoHCH M =& S &l 5,100
ONA=E M= & 77 S 2,250
OBFG=@ Sgoz AAY 400
02 =224l 26,901 27,720 A819
O=x=4I=2g datea, CCTV, 2XNAS 6,600
OIS (HXZE L 2dolH) 6,600
OWHHSFH Sl 3,000
OO0l el 4,500
O HII |FH 6,201
202 oddl 5,000 5,000 0
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
OO & S22+ 5,000
204 MR F | 8,400 9,000 A 600
03 EFF A 8,400 9,000 A 600
Oerasl 8,400




Jl2: At A A E22AAMGASF=RLN
3 g 22
@2 NYe A2 (&2 &)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
206 M = Hl 376,000 376,000 0
01 & bl 376,000 376,000 0
oxzEsx2las 10,000
OXHEEEXEME 25,000
oMz Ha 70,000
OUSUHEAIE HE 38,000
OMHUE HE A2 2 35 213,000
OetdEgSZ 20,000
301 dEtE A= 7,272 6,894 378
09 HAIAHI X &= 1,672 1,294 378
OoXNge B3 NR2UE 672
O AL Al & 1,000
12 JIEtE2 &2 5,600 5,600 0
OXNgE KXzl OloiXt 24 5,000
OtMsZ2 MAIXMl Al A 600
N RIS 950,000 300,000 650,000
401 Al HI L 2T 950,000 300,000 650, 000
01 A& HI 944,015 298,000 646,015
OoXNgE RANES 944,015
03 A& 20 b 5,985 2,000 3,985
OoXNg e RIE=> 5,985
g L HE RABL 1,100,000 1,000,000 100,000
401 Al HI YL 2 0HHI 1,100,000 1,000,000 100,000
01 A& HI 1,092,710 995,000 97,710
Ong Bxx82 A 397,120
Ong WA B3 At 695,590
03 A& 20HH| 7,290 5,000 2,290
Oong Bxx82 A 2,880
Ong WA BL3At 4,410
sang 22 198,640 198,640 0
201 LEt2 Y| 11,640 11,640 0
02 352494l 11,640 11,640 0
o332 9,000
Osdeza 960
ORolHHIAIAE 1,680
401 Al B2 2 0HHI 187,000 187,000 0
01 A& HI 187,000 187,000 0
OHSANAE KX 22l 37,000
OHZFUOH 2484849 150,000




Jl2: Al A 2N T2AAMELAESF=IA
P N = el
R NYE S22 (2 &HH)
. - 4 14
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
HAF AlE 22l 28,897 0 28,897
101 Q124 H| 28,897 0 28,897
04 JI2ZtHIZ22 NEES 28,897 0 28,897
Oot&=L2a 28,108
-Jl=22 20,318
- Ot - 5222 2,574
— X 1,144
==l 2,032
== 1,560
-JESY 480
ogzRg3 789
—lg8gse=2 422
—AMATHHEE 2 367
Btz AU 1,000,000 0 1,000,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,000,000 0 1,000,000
01 A&l 993,700 0 993,700
OBHNE2 Myl AY 993,700
03 Al& 20| 6,300 0 6,300
OB =2 &Hl ALY 6,300
LogsS 32 JHAAY 390,000 200,000 190,000
Fag 35,000
N 180,000
& 175,000
401 Al HIZL 2 0HY| 390,000 200,000 190,000
g 35,000
A 180,000
& 175,000
01 Al&H| 388,236 198,600 189,636
Logs e JHAAY 388,236
g 34,622
A 180,000
o=} 173,614
03 A2 HH]| 1,764 1,400 364
OkLoE2s32Yd HAAY 1,764
Fag 378
& 1,386
CZ2 ¥ T2o8xss FH| 500,000 250,000 250,000
A 270,000
= 230,000
401 Al HIZL 2 0HY| 500,000 250,000 250,000
A 270,000
= 230,000
01 Al&Hl 496,400 248,200 248,200




Jl2k AFE A M E22UAMGLASFRL
Ha: Xy el
& XYe sX2e (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
Oz ¥ T292xE FHl 496,400
EN 270,000
< 226,400
03 Al S HHI 3,600 1,800 1,800
OE2 ¥ E292=E Fl 3,600
€Y o AEEZ HEALS 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI K 201 I 1,000,000 0 1,000,000
01 A& tI 993,700 0 993,700
OHYd A2 AFEZ HAAEY 993,700
03 A& =2 THHI 6,300 0 6,300
Ot 3 ASEEZ HEAEY 6,300
Helol 2579 HUAY 150,000 0 150,000
401 AIEHI L 2 CHYI 150,000 0 150,000
01 A& HI 148,920 0 148,920
Ooeol 25749 ZHAY 148,920
03 AlE 2 THHI 1,080 0 1,080
Ooglol 253749 FHIAL 1,080
SEAMA B2 AXAY 27,500 0 27,500
401 A& HIZ 201 8] 27,500 0 27,500
01 A& HI 27,210 0 27,210
O=&AX BEZ XA 27,210
03 A& 2 THHI 290 0 290
OSZAX 832 EXAY 290
FIEEZ 2RMEAY 560,000 0 560,000
s 280,000
= 280,000
401 A& HIZ 201 Y] 560,000 0 560,000
s 280,000
< 280,000
01 A& HI 556,000 0 556,000
OfRIEEZ FRMLAY 556,000
s 278,000
< 278,000
03 Al 2 0HHI 4,000 0 4,000
ORAEEZ=Z2 ML ASE 4,000
ras 2,000
< 2,000
ANES ZLEEEH Y 82,000 0 82,000
401 Al HIZ 201 82,000 0 82,000
01 A& HI 82,000 0 82,000
OANEES HLAMEHAEH 82,000
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Jlets At A EA EZ2ACIMBLASFAL

H: HH2IAH(Z2HAAMSLAEFIL)

Sel: o2y (B9 ®R)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
HE2HAIH (S22 MLLEFIL) 1,928,453 2,460,574 A532,121

eIy 2| 1,857,231 2,386,352 A529, 121
el 2| 1,857,231 2,386,352 A 529,121
s 1,830,531 2,355,692 A525,161
25 708,789 766,987 58,198
oJlzs 485,674
-5 6,449,000 x1H ~12& 77,388
-63 3,305,300 x2E «12& 79,328
-72 2,910,300 x5 128 174,618
-85 2,390,000 x4E «12& 114,720
-92 1,650,800 »2& 128 39,620
odza+4¢ 25,608
Odz2=8td3 8,880
-253 014 130,000 ~1& =12 1,560
- 153014 80,0003 x3H x12& 2,880
— 1040/ & 60,0003 x2H « 12 1,440
-5 0/ & 50,0002 x5 123 3,000
Olies=dE=+< 2,571
ONExd 23,520
— i X+ 40,000 x 128 x12& 5,760
- XM 20,0002 x12H 12 2,880
=2 PJE 60,0002 x9S 123 6,480
-AM olE Xy 100,000 ~5& «12& 6,000
- JIEIHS 20,000 108 x12& 2,400
OJdlzd=2+¢ 4,200
-53 50,0003 x1H «12& 600
-6~72 30,0002 x6H 123 2,160
-8~95 20,0003 x6H x12E 1,440
OJI=Z8E==gltata 3,960
- JI A 30,0002 x7H *12& 2,520
-28¥(6,72) 10,0003 =22 123 240
-2d3(8,98) 20,0003 x5 x 12 1,200
Ozxuz==¢ 81,436
—ANZAZRE 65,147
— Mol CHEl Hl&22 16,289
OdA=AHl 130,000 ~13E ~12& 20,280
OE &=yl 396,132,000& / 12& *60%*23] 39,614
OHItE &l 13,046
-dsSH 75,552,000 /12x78%+*86%/30+ 122 1,690
-22H 396,132,000 / 12+86%/30* 12 11,356
SIAHAZ2UHE = 1,121,742 1,588,705 A 466,963
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = 20la LB JIEFSES A AP A ~ AP A
Jl2: AbE A M E222AMGASHR A
M g 2e
& XYe sX2e (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
CRAIMGE A2 A 9,312,253 10,574,794 A 1,262,541
= 700,000
s 465,000
EN 476,000
< 7,671,253
A 22 7,062,589 7,764,569 A701,980
= 700,000
s 465,000
EN 476,000
< 5,421,589
Age sA2el 6,790,829 7,449,993 A 659, 164
= 700,000
s 465,000
EN 476,000
< 5,149,829
AYE=2 2IZHH 600,000 2,632,000 A 2,032,000
s 300,000
< 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 2,632,000 A 2,032,000
s 300,000
< 300,000
01 A& Bl 596,220 2,622,600 A 2,026,380
OREEZ #XZMH 596,220
as 298,110
< 298,110
03 Al S THHI 3,780 9,400 A5,620
OREEZ=Z 2XZHH 3,780
s 1,890
< 1,890
SZEAMA SUAE XY ZH 1,400,000 240,000 1,160,000
= 700,000
< 700,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,400,000 240,000 1,160,000
= 700,000
< 700,000
01 A& HI 1,394,960 238,272 1,156,688
O=Z ALK S22 & & 1,394,960
= 697,480
< 697,480
03 Al SR THHI 5,040 1,728 3,312
OS3MASUAS EH 5,040
= 2,520
< 2,520
Wsotd AL FH 350,000 600,000 A 250,000
401 AIEHI L 20 350,000 600,000 A 250,000
01 A& HI 347,500 596, 300 A 248,800
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D2 AP A A E222AMEASHEX A
M Xge 22
@2 NYe A2 (&2 &)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
OQusSotd S A4 bl 347,500
03 Al 201 Y] 2,500 3,700 A 1,200
OnNsotd A AE &bl 2,500
LE IHEE B 300,000 500,000 A 200,000
N 300,000
401 Al HIL 201 300,000 500,000 A 200,000
A 300,000
01 A& HI 300,000 497,000 A 197,000
Oks: Z&E B 300,000
S 300,000
i+ 222 JH| 450,000 550,000 A 100,000
401 Al HI YL 2 0HHI 450,000 550,000 A 100,000
01 Al &I 446,800 546,600 A 99,800
Ot 2&&2 Fd| 446,800
03 Al& 201 Y] 3,200 3,400 A 200
Ot S22 JHl 3,200
WSAMIHY 2 2B 650,000 650,000 0
401 Al B 20 HI 650,000 650,000 0
01 A& HI 644,564 645,060 N 496
Oz ZX T &X,3H| 79,280
Onsotd=Z X8 &X,3Hl 39,568
OXpA &M 99,100
ORKE XA HMAIEZ= bl 198,560
O E2slNEx 148,920
OM=&g 2 A 49,460
OLA&EA L HIISHE 29,676
03 AlE 201l 5,436 4,940 496
O=z2EX&® &X,384| 720
OusSot8MEX T AX,A8d| 432
O Xb& M4 900
OKE XA HMAIEZS &bl 1,440
o2 E28iEx 1,080
OM=&g 2 =AY 540
OLA&dEA ¥ HIIEHe 324
Ageze € g2y 543,529 542,693 836
101 @121l 11,473 11,579 A 106
04 JI2ZtH22XNEE =+ 11,473 11,579 AN 106
OMaoHtiz L Xtz B0 B 10,733
OHR=EREYZ 740
201 Bt A | 164,548 163,948 600
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Jl2: AbE A M E222AMGASHR A
g g 2el
Sel: NPT XL CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 9,100 9,100 0
OBt & =2l 4,000
OTHoHCHZ =& 5 &l 5,100
02 =224l 155,448 154,848 600
OXIIZ(HY & HXE) 108,000
Osd 3z, CCTV 2= & 26,400
OFSIPIRELFSES I By =y 13,200
OGHIl =el 3,300
OUHII |FH 4,548
202 o4dl 5,000 5,000 0
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
OMoitH= & 224 =Y =X 5,000
204 HR=HAH| 7,800 7,800 0
03 EFF A 7,800 7,800 0
Oera sl 7,800
206 M= Hl 345,000 345,000 0
01 M= 4l 345,000 345,000 0
OZ2HHIE ME 25,000
OXZIE=E MWE 60,000
OXNEEME THE 80,000
OQuEctEAEE M= 50,000
OEZANEE ME 30,000
OMotHHE HE 80,000
OUMES 20,000
301 LEXZ 7,208 6,866 342
09 HALAHIX A S 1,608 1,266 342
OoXgs B3 AR2N= 608
O =223 EAI &4TAE 1,000
12JEEd= 5,600 5,600 0
OXNgSE |AZel Hoix =& 5,000
OOtdESE MHMAel &0 Zaf 600
405 XHobF S HI 2,500 2,500 0
01 AR ESFH S 2,500 2,500 0
O23H 72¢ 1,000
OJIAHE +¥ 1,500
ST AL EX 480,000 200,000 280,000
401 AIEHI L 201 480,000 200,000 280,000
01 A& HI 476,600 198,600 278,000
@)==R-PN I FSPNR=F~ PN 476,600
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Jl&: At A PN EZ2CIMPASEHI A
HE: NYE el
& XYe sX2e (&)
A= 2A - BB SAEH) - NPAY - BES 0l &t o il HDEZ
03 AlE 2 THHI 3,400 1,400 2,000
@)=-3- PRSI FSPNF-E=PN 3,400
g 2 HE |2 1,011,300 1,011,300 0
201 Let24E] 11,300 11,300 0
02 2324l 11,300 11,300 0
Ougdg =2l 11,300
401 AIEHIZL 2CHYI 1,000,000 1,000,000 0
01 A& HI 993,700 993,400 300
OLnE+=Z A 973,900
oHg=s+=Z2 At 19,800
03 Al 2 0HHI 6,300 6,600 A 300
OungEx=3 A 6,100
OoHg=2s+=Z At 200
LES Y ALY 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
401 AIEHI L 2 CHYI 50,000 0 50,000
= 25,000
) 25,000
01 A€ HI 49,460 0 49,460
OkLoEs329Y HAAEY 49,460
= 24,730
& 24,730
03 AlE S THHI 540 0 540
OkelEs3Y HAAY 540
= 270
< 270
ng Ly zy & HI3d 176,000 0 176,000
e 176,000
401 Al HIZ 201 8] 176,000 0 176,000
e 176,000
01 A& HI 176,000 0 176,000
OugdyLetdsdy 176,000
EN 176,000
E2 e d8HE 500,000 0 500,000
401 Al HI L 2 Tl 500,000 0 500,000
01 A& HI 496,400 0 496,400
O B2z A8 496,400
03 Al S THHI 3,600 0 3,600
O EB2disz A& 3,600
2 ELae ¥z 4 280,000 0 280,000
s 140,000
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D2 AP A A E222AMEASHEX A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
= 140,000
401 Al HI YL 2 0HHI 280,000 0 280,000
as 140,000
T 140,000
01 A& HI 277,984 0 277,984
Ogs g4l sduxz &X 277,984
Fay 138,992
T 138,992
03 A& 20 b 2,016 0 2,016
Og9s SaHel Jduxtz &l 2,016
Ras 1,008
& 1,008
A& EH |X2 271,760 314,576 N42,816
e Y AHH KA 22 236,760 257,076 N20,316
201 Bt H | 236,760 257,076 N 20,316
01 AP 22l Yl 125,600 114,540 11,060
OXNgE KX 2el Q2HEH dx & 121,700
- Mgl (=240]) 28,800
- HM&EUH (Y= E2 15¢t) 88,500
-0l S(2471) 2,400
-0 S(EZTE=™ 1{5¢) 2,000
O SHIE 400
OL=H|(Zsa &2 otFM3E) 1,500
OHMXHE H ==X 2l Al & R Xl Bl 2,000
02 33249l 111,160 142,536 N 31,376
O332=2 % HAl 7,540
-828a 6,500
INE=PN 3,000
A& H 3,500
- ASXHEIENEREE 2 130
- 8I|EAN == 610
- XS Xt 292
A& DI H 318
-2 F3UE 300
OHEIIHFH R b 19,447
—=247((0.58m ) 0| &t 5,247
—EHIOEa(158) 3,600
- M & &yl 7,000
- &%t 3,600
OHEIIHAHH REHI 63,790
—247/(0.3m") 1,429
—=24D](0.58m") 17,752
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Jlat: At A 2A: 2 &2AY rSNEN
Bu: qgE e
Chel: A& EH sX2el (&)
AR .24 B BAGEN) - NRANY - BES Ol &k o8 il HlnE2
-~-E2IZEZ(15E8) 17,382
—HIE(AX) 20,277
—a=xt 6,950
OPE=Falg:]l 20,383
-5E83 8 3,995
-S8s= 16,388
AEIH &3 35,000 57,500 222,500
405 TtakF S| 35,000 57,500 A 22,500
01 et EFH S 35,000 57,500 A 22,500
O4xdstE =Y 20,000
O&atx=xt(16E) 0
OHM&INI(15E8) 15,000
HER2IEH (T2 22 ASHI L) 2,249,664 2,810,225 A 560,561
el 2 2,159,829 2,735,592 AB75,763
ol 2| 2,159,829 2,735,592 A 575,763
101 @124l 2,138,229 2,715,792 AB77,563
01 B 671,157 718,565 ANA47,408
OJl1ga 455,878
-532 (¢ =H) 6,599,900 x1H x12& 79,199
-6= 3,894,200& x3H x12& 140,192
7= 2,593,100 x4H x12& 124,469
-8= 2,014,500 x2H 123 48,348
-9= 1,768,600& x3H x12& 63,670
O &22=¢ 25,586
O &d2=% 3 8,160
—254 0| & 130,000 »2H 122 3,120
—20 0] & 110,000& = 1H 128 1,320
— 1040/ & 60,0003 x 1 128 720
-5 0] & 50,000& x5 128 3,000
O x4 15,840
— B 2 Xt 40,0003 x13H 128 6,240
— = T A+ 20,0003 x5H 128 1,200
- S MAH 60,0003 x5H 128 3,600
— Aol = X4 100,000& x2H x12& 2,400
= JIEIt = 20,0003 x10H 128 2,400
OMHEHEXY 469,000& x3H 42 J| 5,628
OJIsegd=s+¢ 4,200
-5= 50,0003 x 18 «12& 600
-6=~7= 30,0003 x8H x12& 2,880
-8=-~92 20,0003 x3H 128 720
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Jl2t: AP A SA: ZE222 A FSPNEN
HM: HY2HAH (S22 2CIAMYE A=A A)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OJdl=d844 JIit=2 4,080
=-JIs&, JIA 30,000 *9H x12& 3,240
-2 (63~73 10,0003 x1H »12& 120
-2d(82~92) 20,000& *3¥ x12& 720
Oxl22E 72,267
- AN2H2EFE 58,717
— JHoHCHHl HIAZSL 13,550
OnsnALE 550,000& x1H x12& 6,600
oY= 200,000& x1H x12& 2,400
O&HZ A Y| 130,000& *13H x12& 20,280
Og & =IHy| 376,675,000 / 12& *60%*23] 37,668
OH I8 AtY| 12,570
-4 SN
79,198,000 /12 «78%*86%*1/30* 12! 1,771
-23 M 376,675,000 /12& «86%+*1/30% 12 10,799
03 2IAHAZZXHE = 1,467,072 1,997,227 AN 530, 155
Ot=L23 B 31,312
-Ja2 1,780,340 x12& 21,365
-H&E O, 52z
9,992& *150%*15A] 2t x12& 2,698
PN 9,992& *xBA| 2t*15! 1,200
- Y& S0HY| 1,780, 340& *60%*23| 2,137
==l 130,000& ~12& 1,560
-Its4 40,000& *12& 480
-NMEEHEXLS 468,000& x4 3| 1,872
OxEzE4+d B 1,151,791
-Ja2 3,790,650 128 «19Y 864,269
- E ot 5sd224E
20,5733 *150%* 15A| 2tx19H « 128 105,540
- XEe 20,5733 *8A| 2Fx 152 x19H 46,907
-HELG 3,790,650& *x60%*23| 19X 86,427
-IIEx4 40,000& 198 x12& 9,120
- XY 40,000& x5H x12& 2,400
=il 130,000& 19 x12& 29,640
-NEEHEXH 468,000 x4H x4 D| 7,488
o=l 709,500 x19H 13,481
(@ E=3L] 300, 000& *23] 600
Oxz2+3 Tl =& S| 5,000
O23 M =& AL B 20,000& *19H 23| 760
ogdaggza 84,128
-=2004d282 1,151,791,000& *4.5% 51,831
- =882 1,151,791,000& *1.5% 17,277
- AMIHEEEEZ 1,151,791,000& *1.304% 15,020

_28_




-

K

<

n0

Kio

Hl w

1,800
1,800

15,202

156,202

8,262

8,262

A 60

A 60

H3r
Wikd
RIS

19,800
19,800

74,633

74,633

53,333
15,520

37,813

13,000
13,000

5,500

520

4,980

1,800

Off &t 24

180,000
180,000

21,600
21,600
21,600

3,000
5,940
7,440
5,220

89,835

89,835

61,595

15,520
2,470
9,150

2,250
6,900

3,900
46,075

1,800

784
18,000

3,800

200
1,440
6,000

14,051
12,551

8,518
4,033

1,500

13,000
13,000
13,000

5,440

520
520
4,920
4,920

1,800

o
Mo

no
3J

o
o

1

2| *

2k &&=

180,000,000

0

<+
o+

204 A

Ki
H
fn

Rr

K1
o

Rr

18«12

2l *

250,000

128

2| %304 %

2
=

165,000
165,000
145,000

1 %421 128

o
=

3B <123

o
=

30
]3]
o]
oll

2teld

01 ALS

0o
<+
B

-

0o
<+
30
0t

U
ol A

30
(Ud
H0
A0

u
<
3+

|
10

Al
Bl
o)

KJ

Ll
0

RO

ol

ok

OAIZ ZHl = Xl

=RaPNL:]l

i

ﬂ
K0

202 o4 Hl

01 SLHOHI

OJ1=0d8l

KJ
KE
O-
ol

KJ
KF
oF
ol

-

02 &Itk

Kl
Kk
aF
ol

-

<J

[gd]
RO

0

<+
o+

204 =

_29_



-

K

<

n0

Kio

Hl w

7,000

7,000

H3r
Wikd
RIS

1,800

1,000

1,000

Off &t 24

1,800
1,800

8,000
8,000
8,000

R0
0
<+
o+
ol
o
®[
Rr

KO
<

O5= (Xl

Sl

405 TtatH

OZAb OIlo 2 & X

_30_



Al A

=

A
=

Ol &b A

[ AP A ~ AP A

3

Al

=

FSI, O E

[ui}

=]

=

o

2020 & =0l &t

o1

KJ
Xl o+
ol &J

~

<

n0

Kio

Hl w

7,560

N46,672

2,064,700

A7
171

1
1

67,071

6,900

300

6,600

H3r
Wikd
RIS

30,749,946

26,088,960

5,289,239

47,309
47,309

588,238

422,129

22,900

399,229

Off &t 24

30,757,506

r

9,699,310
2,562,710

1y

109,035
18,386,451
26,042,288

H

)

9,607,647
2,562,710

m

109,035
13,762,896

H

7,353,939

fir

130,750
2,250,000

m

109,035
4,864,154

H

655,309
48,480
48,480
45,356

3,124

429,029

23,200
22,000

1,200

405,829

228,152

186,303
49,920
136,383
37,280
38,300
60,803

6,000
185
360

2,600

6,800

5,000
800

1,000

4,800

1,440

<1

8l
0
ol
0

<

oy
KJ
Xl
ol

<

ol

ol

04 JIANZ22XSE*

101 Q124 H]

o
0
I+
R0
7l

80
0B
oJ
oll

el

=]
ok

01 At

00
<F
<0
0
J
ol

o

=

KU
0
v
0

30
0H
0]
Ho

<1
il

no
o

&l

OIS M

—HIIANE
—&IIANE

u
<+
<+

-

JD
ok

U]
i)
oF

940

- NS XAl




o1

KJ
Xl o+
ol &J

~

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

760

130

50
215

54
107

54
2,463

361
1,752

350
2,220

96

200
1,530
12,000
107,975

220
40,118

2,000

14,706
34,696
13,655
4,800
50,790
10,000
2,500
2,500
780
4,800
640
2,678

800
2,000

1,000
1,000
12,000
2,000
2,000

1,000
3,000
4,000

=4
7o
<o
80

=4
76D
{10
160
Ko

K
O
I
80
Ko

i
<+
<k

ok

A0

=
(Ho

=4
o
<o
80

=4
0D
{10
180
Ko

K

[
B0
Kio

A
Il
iy
K

uo

=4
76D
{10
160

=4
o
<l
180
Ko

K
i
ol
0
Kio

o
4o
I+

R

R0
[

4
)

— Xlot== At

—_

n
oll
it
<+
o

1o

o

1

b

2
=

S Al gl

= 77T

J 29 Al

INFak—

|

PSS
=}

OAl € EHlIF X HI

<
R0

-SHAE FXH
- dIIANE =X

Kl

ol

<0

<+
it

ulo
80
K4

<N

_32_

N7 24

=

=)

2ot=Z

=2
=




Jlek Ave A SN dEsFARA
OI%-{

M gdgliso LA
el ArRlEel (SHol: @)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- AYAE S 5,000
LAl 2 RES B+ 5,000
-AHsZLE) A2sY 7,092
OXt& & Bl 18,912
-HEsEx 7,239
-Sgsgi 7,590
-Sg3Ex 4,083
204 AR A H| 22,800 22,800 0
03 EZYRFH 22,800 22,800 0
Ooera sl 22,800
401 AIEHI L 2 CHYI 155,000 95,000 60,000
01 A& HI 150,000 91,000 59,000
OAIZHl 150,000
- EAMN =& WA S A 150,000
02 2feltl 5,000 4,000 1,000
OZeltl 5,000
- E AN =L A ISA 5,000
AL BHEZEA HH &X 242,300 0 242,300
J| 109,035
< 133,265
401 Al HIZ 201 8] 242,300 0 242,300
J| 109,035
= 133,265
01 A& HI 232,714 0 232,714
O& Al Z AHHI 9,765
— A BHEZEN AH X A A& A 9,765
J| 4,395
< 5,370
OAl &I 222,949
— A BHSZEA MU EXSA 222,949
J| 100,327
< 122,622
02 2feldl 9,586 0 9,586
OZeltl 9,586
- EA B2 HHl £ 9,586
J| 4,313
< 5,273
Mg ster s 29 75,076 74,296 780
101 14 Hl 32,719 31,939 780
04 JIZHHZ2XREE S 32,719 31,939 780
Outzg nterets 2t 2e| el R 30,237
OHERES=S 2,082

_33_




o (] (] o — — — o o o
(o)) (o)) (o)) o o
@ |6 S |2
A = 2"
KIo
El
=)
N~ o N~ o N~ (o)) (o)) [ee] o [e6)
L © D o [aV] © © Yo Y9 (]
™ < e} o N~ D (&)} N~ — O
ol [ < o o |w |wv o | < o
H3r YT o o ST o
uiEd
Pak=
o N~ () o o o o o o N~ (@) o N~ o [Te] o [N} o o o [ee] o o ()] — o Q o o o o o o o o 6] [ee] o o (e}
o Yo © O o (e} © o o ()] Yo} o] <t © N~ o © Yo} o o — © © — < o Yo Yo Yo} o] o o (e} o o (=] o Yo (e} Yo
NS®(¥ ¥ @ @ 0o g 0 — - N N®O 9 0N O ol |00 T Qo NN I— - © oo w9 o 9 9 WL o
[aN] N~ [ [ep] o [<o] — o < <t [aV] — o ) — o o o (<o) (<o) o) — o (o] D o) — — ()] (e)] — Y]
< |- — — — - ||| = la\]
ar
<
=
)
or ol 7
0 t+ =
B) _ o .
: _ 2] Iy i @ g
a1 o @m R LI =gt
< W 4 r g &+ Ok r 0 oo .l .m_ 0F ™
I- AL - - 0 i[3 Ao A CUpg. w =
- U S = + < ) ni T o mw T ook
- < - < o w_v Qo nE HI A_v <
. = m -, H Ho A0 H = 7 < & — - — H 0O -
3 K’ - — ~ = = — ol oF) U R oo 30 <
— 3 R <4 o ~ K 7 N R K = = oo o8 < K @ R
= N KJ oK = < RO Ok = K Ok = = 3 - = = AW o
e WMy s WOHRKEE < R, st nem s2EE
I[{] Lo = . D L - - - H Al ] T w0 ™ o, w0 w0 oD T T O
oF " = O R0 RO ™ NS R < &l - i o o= LR = = s G
oo Tk, MM 0K BAR W (25T - T S
ol i o 0 Ok = | o = M 2 D R, ol ) W Ok ®o R0 Ro
. R R R T N = = Y= T = YA = V= Y = VR = VA~ W R0 o0 %0 |5 [T o0 w z 3 T - oW oW W
Z [oM |8 [ <F w0 O Om Mo O B0 O O Ko o Om O oW O B0 A | A o Dk w) |80 |0 <F @0 ZU O A0 X X 30 KO m0 m0 mld
g = |® | D)W oor oo A B O M0 or W oor oo oor of o O M [T | D |= W0 RO @l | oW | DYWL 0N WI I
. £SX N I 0 O (O | | e T (Y NN - A =) N A I =< A e I O ) Y Y I A NN o | R IO N
< Ol |x O 0 O O W Ol |la|m O O Ofal [ O 0 O
o = = = 8 WSS = = S
sV ol | — N
5 <!
1
|

_34_



o N~ N~ N~ o (e} (] o o o o o o o
o < < < o o o o o o
< Cle|l«e el<e | o © ©
Klo = =
El
E=]
() o [aV] [aV] — o — o o o o o
— N~ N~ < (<o} [eo] o (=] (=] o o
<t (] o (o)) — M~ o <t <t o o
ol|lo |o < |0 ) o < | < o o
«© [aV] N (e} — [ [
H3r o o
uilEd
RS
o o o o () (o)) (o)) N~ Al o — o o o o o — (@) o — () (@) o — o o o o o o o (e} o o o o o O O o
o o o o (o] — — ™ [e o] o < © O o [de) o [ee] [Te) [Ye) ™ [Ce] Y] o Al o o o o o o o o o o o o [T RNTe] o
® S S ol nNINAN S FIe|n Lo N T 0N A S o SO |T|YSe F(S|e|T T 0|0 NNID
(aV] ) < — < [N [N o N (<] oo} o0} (<o) o (ap) N — N [ w Ye) < < [a\] [aV] o o ()] (o)) [>T S (o]
aor
<
=3
fir
)
or i -~
X0 = mrﬁ
B US =<
N A - i
iy < %)
ol = < =
< ok ui} Hr U_ = 30 D
L I =) o K ~ = =
= = E=) = n ulo Rl xl z
S E o o gl 50 a1 | = ~ ~
= |« = = Ki ™S wl W
L 0 70 3 N L = =
o] | <k RO = | - — -
< |= 0H m . — I ) = =
= = Do X o 0w 2= &l el
o £ = o 0 = = X3
o) |=o o = m = ] ok ol 4 Dﬂ i ] i
C T 0k W ® 00 @& |5 [T o - - 0H - I+ T 3 |,
Z  [w 3 Mo m = D 8|3 |o < 30 K0 = 30 oo 0 Sk R T R | 7l
O B ) T ERE|N|AM D O w oir 0H T |T W W =l =l O T e >
. o= 0p A OF EDOOF | 3 |oF on Mo = | = W R R wlw o w oz | W &l
= 0 O ~ O O O|aa|x O E0) @) 0 Z|® OO |0 =< O|% g
< ™ <t — | = [oN| ™ © [ = — | = ™ X N~
I+ =) o o |o o o o o o |o o - )
N N < o (<3}
. {
rr

_35_




o o o (e} o o o o o (o)) (o)) (o)) (e} o
o o o o o o o o < < <
© e < < Cle|= Cle |«
Ko I
El
=)
o [aN] [aN] o [aN] o o o o [aV] [aV] [aV] o o
o o o o o o N~ N~ N~ o o
o o o (e} (e} o [aN] © © (e} ©
we | |8 SEIE < = 2|8 |= © |
Ol
il
k=]
o O o o O O Al [aN] o o o o o o [aN] < o < 0] o o o0} o o o o o o o o — — — ()] ()} ™ o o o o
O WO | O [ INTsRNTe] o o o o o o o o o Q (e} Q — o (e} — o o o o o o o o [aN] [oN] Al — — o] (e} (e} o o
A e A S R R e R e e s A s I e R i R e I s N e A B R e e B B B e B o B o= B I I BB
< < | D [N S <t < o N~ — o [ep] o w < — — — (o] (e)] o o o o o [9p] Al Al [Te] o) [aV] © © o ™
el BN N A i =3 R E=BR=A I L
ar
<
=3
U U
30
ﬁ_ﬁﬁ - 0H
al £l <0
X = E]
_ - ok 0
mm wm o <+ - = - _
< = y = 0 o 3 TR
I+ Ho _ I R = EI E= =8
= o ok o0 ok o M_ IR mu 7 © 0
. < o = =L Kk ST I
- = m R4l M K D w0 | ar s Ko o ol
= AR, i = (] G 7l m CO
T (R oH = ix) d B oA @ © | ) ¢ Bow =
! 30 ETR = =3 3 - K &R Rl U o "o p B K0 no
oF 0H — 3 0 W S = | —_ ? = o I
bl i D5 omoor sk om O X O O D | | W uo o<
) - T T &+ T ok T T T ou =3 O ] or | R ® © o oo
. no DITWR®YU - D MEIRDRRRR DG RIDID X W W &S |5
= oo B0 |0 <F OU OF OF = B0 O Of O RO OW OH O N B0 wr < | | |3 L M ™ ™ O[3 |m & ™
0 o B g |0 [T B30 <k <k A0 00 R0 < 30 W B0 30030 ROOW OB W IE 00 P ﬁ S|l oMM R |oW | Mo
. VARG o jor s 0 0 1 D MM T = ¥R B M Tt & o | ® & 0Ok OF % |3 |OoF OF oOF
- a O | O O H O O W O O Mal|a O o | O O O|al |[x O O
< Te} | = | = au ™ <+ ~ | — K| = | = — | =
I+ o or Q|e o o 2 S |°e Sl12]° Q|°
: <k N 3
rr
<

_36_



o1

KJ
Xl o+
ol &J

~

<

n0

Kio

Hl w

11,613

2,413
2,413

H3r
Wikd
RIS

15,000

15,000

172,913

97,484
97,484

33,104

3,500

29,604

Off &t 24

15,000
15,000
10,000

5,000

184,526

99,897
99,897

15,119
78,341

6,437

33,104

3,500
3,500

1,500
1,500

500
29,604

1,542

110

60

50
162

108

54
,160
550
550

1

60
110

55
55

20,382

3,531

5,000

3,600
2,400

1,000
2,000
2,851

1,922

188

206 M= Hl

01 M= dl

ulo

Ko

Al
ol
oir

101 Q124 4]

04 JIAtHZ22XSE*

ol
ok

ol

)

s
0l

<

-

JJ

ol

I

oJ

gl

Kio

Uk
]
K

o
0
I+
%0
7D

30
0B
o)
oll

201

01 At 22l bl

00
$+

J
oll

.

Rr
=
el
=
o
<+

ulo
o

ol

ol

30
0H
20
Ho

HEAl

OF=R=gob=)

NE=PA

0

=D [PN;

O
o
80
<

n0

- DN (PN;

Ol
o
0
<

n0

RPN (BN

O
o
10
<

- Q&0

o
i)
I+

x

0
)

n0

- A Xt

o
10
<

OA & ZHl S

= Xl

=N

ol
of)
or
<k

s Xl2el

— A H Y

R0
gl
)
oir
<k

Stte

o

2ol Xl
|

&

A2
—=

)

SS(WHII2 38

&

=l

gl
w
oir
<k

- Ol 21

-IJIAS

3+

_37_



o1

KJ
Xl o+
ol &J

~
6D al

<

n0

Kio

Hl w

9,200
9,200

A50,000

A50,000

57,444

7,976

A 532

A 108,779

A~ 108,779

A~ 108,779

H3r
Wikd
RIS

12,025

12,025

9,400

9,400

20,000
20,000

900
900

500,000

500,000

496,430

3,570

345,311

345,311

345,311

Off &t 24

199
542
7,680
4,040
3,640

12,025

12,025
3,500
4,125

1,000
2,400

1,000

9,400

9,400
3,000
2,000
2,400
2,000

20,000
20,000
20,000

10,100
10,100
9,000

600
500

450,000

450,000

438,986

438,986

7,976
7,976
3,038
3,038

236,532

236,532

236,532
225,337
162,539

-

ol
Xl

n0

-

- YHIE

=
O
o
180

206 M= Hl

01 M= dl

207 & 52 OH £ Hl

03 Al& & 22 H|

ulo
0l

<

=P

kio

[ga]
Uil

<

-

)

Ko

ulo
g
ol
b
il

)
O

<
20

401 AIEHIZ 2 THHI

01 A& dl

01 Xtat

OS24 71

ool

»

=|
Tl

100

D
3+

401 AIEHIZ 2 HYI

01 A& HI

02 Zeldl

03 A2 2 THHI

gl
fr

ol
0

i

ol

04 JIZtNZ22XNSE+

<k
H

oH

)
&0

-Jl2s

Ki

_38_



o1

KJ
R
Y
a7 3

~

o o o o o o
21818 |8 g g g1g818 |8|8|3 g |8
m_w < | < |~ S S S sls|s | o | =
i < <
=]
o o o o o o o () o % O | © [aV] o
S |5 |o RS
uilEd
RS
Al AN O O O wu o o o O o O O o O O | o
S 9 0 < - AN
2238388 3B E8EEEI8E88B Q588 81BBE8018 B8 CBEEBEREE
D O© NN o™ — STe) > Te) > - ) < 3 3 3 3 5 > > 3 > 4|v 3 . > g vO_/
g © ¢ d S| Y|Y Y|geelgeelg - gr|e|e|e 28|88 8C|lglgr o~ Yo
3 - B B
=d
b=
iU i W oW
or
0
Y
a1 £
vy =~
< T -
- |oo W=_ M_
= _AET _ @ = =
o ol o
—~ | + 1 3D = IE]
= o = = uw wur -
r o4 = ol — g = - Ho
@ o ] W W X &+ a0 r_ = o0 Mk oo
. 31 Rl U Ohy I+ _“azv -
oF |z = t e = ! &0 I @ S5 Wy @
Y = @ do Mo w | = = :__u_ % o 2 T .
. T T e I I e B iy = =~ Nl s R R R R
a |0 o= om @ or ||| oK w 0l N I R R R L
Rl someia ) Al R oK _u ul 8 | ol M) w0 DF | 80 |0 <F 60 4 =T < 4r
R O Tl =) Fo=) =) O T R 5 |&= o0 RO | oK (A )
N o B2 o | |ok K| R0l w < < o |3 |or & |8 | |® wE B0 |3 mT e o R
O or T or ul X X D Ll_x W _)| D i) o | | | | |
W_A_H mm MUH__AO :ﬂ_ = =< O O St lan =< O 0 o |l O Olal | = O
— — — Z - | = o — —_ |-
. K4 < = o =
i =) ok
A

_39_



o1

Kl
Rd -
ol &J

~

(<] o o o o
[e))] o o
© S S
- [aV] o Al
h 7 S 23
Klo < - -
(ap) ™
E
E=]
Al o o o o
Yo) o o o o
[e)] o o o o
e & | o o
(V] o o
& = 3 @
uilEd!
RS
o o o o o (<o) (o)) Al © (<o) N [ep) (o] o o o o o) [aN] o o o o o [ap) [ap) o o o <t <t () o o o o o O O o O O
o o o o o [Ye) <t [e 0] ™ < o) <t <t (ep] [Ye) o o Y] ()] © o [o0) o o [e)) (o)) o o o — N~ < o o o o o O O o O O
N ®®Hon 43 S0 & d o ® ® OO I ®OHEHADOHDH o CS|S|edn n|ldS53538 335
(eap) «© (aN) <t (&) N~ <t o N~ L0 o (5] o o [eV] (aN) o — — «© <t [ o <t o o — — o O O Al O ©
— [ Ye) — <t — (V] — — [aV) — [N ToRNTe] @ — —
- © AT A
3l < A < N
<
=)
W W
or
0
B
: U i
ol FAD 040
= s < _ a1
I N o WD +
< K i 3 N0 <] B
. I D oz N T 5 4
~ = 3 X0 _ 3 = R0 o _
= W <k <k oF ._Ar_ 0 & = o - ol
|- + 5 U - o m s < o m Iy
L i D M = Wy RA 2 0 = %0 i oo
oF |t = oo _ < W0 w0 O & or oo < = W A 3 O mMF —
X # o ak M gyt s RNl ow oL e o
L O I m W W om o m = T R R Ok = = 5 W w00 =
o Juwo & © < T M of W o M~ M K K K ~ & o o al ™ o = | I B R A B :rg o+
Z ol o= wow B s~ S NS WM W R R W A S T D 8 RS S S 8 T OB o o |3 3K
R R - I R O T T S S O == = 5
. T T /S (N | I R T T T = O S =S RN T T =~ mﬂ e
- O O M O O O O Z |l O O 3
T & < |5 0 5
I+ & 0 <
5 [
fir
<

_40_



o1

Kl
Rd -
ol &J

~

(o)) Ye) © o o (] o (] o o o o

[aV] [ee] [e0) o o

N~ N~ ~ =1 S
A0 m 3 @ 3 8
Ko |
El
E=]

[eo] (] [aV) o o o o o () (@) o o

— — N~ (=) o S — - | S —

o <t o) (@] o o (o)) (o)) [o6) —

N~ o o - - — = = | )
war |2 T "
uilEd
RS

T 0503823 8 858338 B3I 8888 8888 8|8 8|8 888|228 888 888883 8

N ® ©o M o — — &80 S o uww|ld 5358 & 83|38 S8 2|8 & Q8|oflo|lo o S @ — & F « © 0

< ™Mo ©O© © — U w o o O O [ M~ o0 ™M 0 <t < o0} o0 < < — — — — — — (ap) o (aV) — [e0] © o (aN] — —
|~ < oo
<
=)

W U U M W M W W rir mr mr
ar
30 al
2] m_. n
. - 5 T ow
al = T D e
< 0 om < W
I- ) o = RIAA i)
= = i = 3 G )
. il =] = - ok wr w &R =
=~ =< el ) el =) = == W 3
= | = 0 = = = o d
T m 30 o Wl = 10 N0 R0 X0 Oh
= ] 1 31 31 —_— il o N W A4S = A
oF 5 3 2 b ur 10} 20 %R o RORDRDORDOR R
oJ b o b o T by mq T 0 o oo o o o Ok o
. - - Ho Al FlZ|Z®EE WA EEED A
& 0 Fil 0 = al urr o Ao o 5 O Z|B|T 4+ TTROTETITBRD
R |z o 0 T 80 o+ 80 RF ok 80 o = U e I I I I U T
. ik ok o ok Wk < < ok E=) = 3 B B 1 Y T = ) O N Y IR R B
< =< O O A0 O < O =4 = O ~ ) mr O ~lal|x O 0 O O
* S S 8 3 S o S S el IS =N S
< i3 oY) U | &

n w w
A




— — — o o < o] o] [e0] (e} o
[e0] [e0] [e0] — N~ M~ N~
S~ o A IR e
A0 m T
Klo
E
=
D D D o o o o o o o (9N ™ o0} (o0} Yo} Y]
[N ™ ™ (©)] [©)] o o o o o ™ ™ o o N~ N~
™ Yol Yo N~ N~ o o (e} (e} (e} < ()] ™ ™ ™ ™
0 | = [= © | 0w (v o |lo|o © o NN w0 |w
< ™ ™ [aV} (e} [aV} (2] N~ <t < — —
LH3r @
k4]
RS
o o o o o o N~ ™ o o o o Ye] o o Yo} o o () o o o o o o o o © — — O © © o Lo Yo} o o o
o o Yo — (V] [N ™ [e6] (&3] D ™ [V} (] o Yo} Q < < o o o o o o o O < N — e} [ee] o] ™ N~ ~ O (e} o
0 Q9 Q| R N QNN e N5 ¥ X X Qe e e elefe|e @ "N T (Y Q T ||n 9 o
(aV] 0w N «© Al [oN] (e} [aV] [ee] @ N~ o@D < Yo} Yol [ap BN aN| o o o O o — <t [ee] [ee] o] @ Yo} w — ©
- !
al -
<
=
U
ar _ —
X0 o i)
3] Tl
1] i
m. = wl
ok .
i T o =
< A M_ =
I+ R = R
<
= ok 7 — .
Kl 3D D ol
: oo T+ & _
- = ol o
= < ™ o =r
= &0 It — - 3
o z = <+ no = B0 <+ z M
F - b 00 = oM o A == 5
ok R0 RO Uo I °© % o R
ol o of = = 7l m =~ 0 s o
c ENE! M T |3 = = = H < T |3 n 3
& T @ mJ B0 | B0 o R0 7l ° m 30 [80 Of W0 RO
%0 20 20 o= 0H | op = il T |D = WD |= O I N O <
. . YRR o) | Mo [ [ |y ~ - o | ™| A O o) [ Mo =<
- ol |~ ol | Ho = |= = Y W |a |~ O ol | Ho O
< — | = — |y © | = N~ 160 | = | — |«
I+ o |o o o o |o o — - o |o o | o
— eV s ™» < n0 — N
0 3l <
M a0

_42_




o o (o] [<e] < < Lo
(e} — — 00} o0} N~
Q|| e ‘0
A0 - - |~ =
<
Ko
E
=
(@] (e} (e} o o (@] (@) Yo} — — o0} o0} o o © © Yo}
Yol Yol Y9} o o Y9} Yo} [oe] o o [ee] [ee] o o (@] ()] N~
[aV} N (] N~ N~ [ep] [ep] [{e] (o] (o] < < (] o Yol Yo [aV}
o |o ~ © |w© ~ | o |0 N RN 0w | — | = <
2| © [folN Nte]
H3r
k4]
RS
o o o Yo} [Ye] o o o o (@) o o o o o o o o o Yo} N~ N~ N~ o 0] [0} o o 0] [e 0] o o o (e] o [Co] <t o o
o o O N~ N~ Yol Yol o O [Ye] Lo o o o o Y9} Yo} o Lo [ee] — — < N~ 0] Q O [ TNce] 0] o o O 00} Q o] AN o (=]
S © @ v y|dd®L S N~ISINIFSRIO OO N|Ad|lo o d®w|T I3 S 3N (3|8 S9|a 0 - 0N
3l
<
=
ar
X0
1] _
D
. 3
3 5) o
= =
.-H - Ki 0
— i H <
3 Bl it
c = 5] 80
= uto o S 0
= T D 2 30 = i) i) =
oy 1 S o | o o + = Z
e H — KO B0 o —
ok <k or L - - H - ]
oF Bl - K 0H il
e Uo U = | = o o = &l =
ol 2 | & Ok = i) =K K o K0
. o O T |D K e =] o |D = W 3 =] T |D © r il
&l oA I = Dl KOO [ @0 |k - mn < o) o< 20 3l o
0 Wl = |8 o o= W ok E B 3|3 |= W g = |3 o M Iy
X _ w0 o0 ol | ik < 0| |m K| AR < oF w0 <k o <0 3]
= 3l |< O O | Ko O 3l | = S |al | O < gl |< O ~ O O
< ~ | o [0} ~ | o | = | = — ~ | o — | o
I+ o |o h o o o |oS o o o o | —
eV 0 eV or | — Y I5p)
. < <k
M

_43_




Jl&: At A FM: AEESFHIA
M gdgliso LA
el UeiAE e CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
202 Od4dl 2,700 0 2,700
03 =220l 2,700 0 2,700
OEELHE L2220t 2,700
s EE 2 85,715 85,714 1
= 60,000
< 25,715
202 044l 6,300 6,300 0
= 4,410
< 1,890
01 = LH o4 1l 6,300 6,300 0
OsXHE, MAXNE, HEL=2 &2l 0l 6,300
= 4,410
< 1,890
401 AIEHIZL 20 79,415 79,414 1
= 55,590
= 23,825
01 A& Hl 79,415 79,414 1
OKE X UHHAY 79,415
= 55,590
< 23,825
ANEE & A 29 52,886 51,708 1,178
101 14 Hl 48,486 47,308 1,178
04 JIZHHZ22XREES 48,486 47,308 1,178
OANEE o ™A 22| oAt 45,356
OHERES=S 3,130
201 £B-2dH| 900 900 0
01 At 22/l 900 900 0
OXXZel & FHgxz 900
207 A O] 3,500 3,500 0
03 A&l & 224l 3,500 3,500 0
OdollE s, A& HE S 3,500
Lict2 233 Sd35 At 13,570 13,570 0
201 Let24EH]| 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 5,000 5,000 0
OSScHe, AL MH S 5,000
207 & OH &l 8,570 8,570 0
03 Al & 1HI 8,570 8,570 0
ORIEE, &5, HE S 8,570
S SFME At 12,000 12,000 0
= 6,000
< 6,000

_44_




Jl&: At A FM: AEESFHIA
o edso HAs
&2 JHAEAF (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 12,000 12,000 0
2 6,000
< 6,000
01 A& HI 12,000 12,000 0
OENHS=d SFME At 12,000
= 6.000
< 6,000
MPFEMHE AP 33,038 32,503 535
101 @124 dl 22,038 21,503 535
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 22,038 21,503 535
OgEtEoE A EX 13,744
Osgdols g7 22X 6,872
OHERES=S 1,422
201 YEtS Ayl 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 1,000 1,000 0
Ogdisdra 223 1,000
02 =224l 4,000 4,000 0
O1.C2121 & 108 =2l |Xtl 4,000
207 A RO 6,000 6,000 0
FREEET 6,000 6,000 0
ONSt, 8, =9 = 6,000
ZSMSY 2 38,184 37,471 713
101 @124l 29,384 28,671 713
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 29,384 28,671 713
ZSAEY 2HEX 27,488
OgE=RE= 1,896
201 et 2,000 2,000 0
01 AP 2teltl 2,000 2,000 0
O=ZEANEL 2EE 423 2,000
207 O H] 6,800 6,800 0
FREEETI 6,800 6,800 0
OAMsa2tel, HE2ME S 6,800
MEUW AHE SR TIoH E AL 34,615 34,615 0
= 34,615
101 124 dl 16,493 16,032 461
= 16,493
0412t Z2XREES 16,493 16,032 461
O&E 20 AL 212 16,493
= 16,493
201 Let24d] 3,000 3,000 0

_45_




Jl &
= ZH -
(=R B

el

2 - 4
AR .2 EHH .G (3H) - HEA Ol At o %@ﬁ HRE2

= 3,000

01 AL 22| 3,000 3,000 0
ONELRIHEZAF 225 3,000
= 3,000

202 044l 7,200 7,200 0
= 7,200

01 2L I 7,200 7,200 0
ONE LTI HEZAF 04 HI 7,200
= 7,200

206 M = Hl 7,922 8,383 AN461
= 7,922

01 X2 H| 7,922 8,383 AN461
O2& A, TED, 2 7,922
= 7,922

Si= 69,008 70,314 A 1,306
= 34,504
= 34,504

201 et | 24,808 33,514 A8,706
2 12,404
= 12,404

01 AF2 22| 16,308 22,014 AN5,706

SELITET" A B, A

288 S 4,908
2 2,454
= 2,454
Ox==sa =2 7,500
2 3,750
& 3,750
o=gLt | 3,900
2 1,950
= 1,950

012 B232Y 8,500 11,500 A 3,000
Ox==a S 5,000
= 2,500
= 2,500
Ox==d = 3,500
= 1,750
= 1,750

202 044 10,800 10,800 0
= 5,400
& 5,400

01 2L Y| 10,800 10,800 0
O2gL=2Yy [0:0:]] 6,000
= 3,000
& 3,000
Ox=5dz S04 4,800

_46_




B A A SA: MNYBIARA
M AdA)| =9 HXG
el UeiAE e CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES %Eﬁ HR=2
= 2,400
= 2,400
207 A F I & 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
03 A& 3| 20,000 20,000 0
oEll, 2782, scole S 20,000
= 10,000
=} 10,000
405 XHoHFE S HI 13,400 6,000 7,400
= 6,700
= 6,700
01 JHMY =2 E F S H 13,400 6,000 7,400
O&gll+ 2a8 7,500
= 3,750
& 3,750
o= 5,000
= 2,500
& 2,500
Q9 Xt 900
= 450
&< 450
AEIEH S ELME 2H(HPA) 91,974 90,656 1,318
= 45 987
& 45,987
101 124 H| 79,974 78,656 1,318
= 39,987
o 39,987
04 J|I2ZtHIZ22NEES 79,974 78,656 1,318
ONteldEals &8 75,592
= 37,796
& 37,796
OgdEgE= 4,382
= 2,191
== 2,191
201 et d| 12,000 12,000 0
= 6,000
o= 6,000
01 AP 2t 2| H| 8,500 8,500 0
OMteldEallE HEEMS 22| 1,000
= 500
& 500
OKteEdals WYY I ds 7,500
= 3,750
= 3,750
02 2%l 3,500 3,500 0
ONEEl s WELHS I RFH| 3,500

_47_




o o o o (] o (] o o (] o
(o) (o) [ee)
< < <
|_J.._u [ep) [ep) [ep]
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o
9] o o o o o Yo Y}
(<o) o [Ye) [Ye) o o (<o) ©
o < o - o o N ~
H3r
m<l
RS
o O o O O o O O o o O O o 0 w0 o O O o o O O O O O o o o O o O O o o O O O O O o L0 w0 o () [foRmTe)
O O 0 < < 0 < < (o) Q0 < < 0 Al Al o O O o O IO 10O O O O O [T RNTe] o O O o o O O O O O 0 Al A Y] 0 Al Al
NSOV VYIS S WH|C HMMNIS SS|H HNKNSHDH O O NKN|ISHBIS & OB S SS0 X6 © @
aor
<
=)
1 W 1| W mr W W W m W mr m W W m
or
X0 o
K
Al I = oF
. =4 - uk Mo
al a0 00 O = e
M. ol 0 <+ 0 = %
= s =4 30 =< — 1o =
B3 _ 0H = ol
5 ) 00 00 s} K4
~ %0 = = = = = =
= = Kq K9 K4 K] K K
o ~ _ 20 20 20 20 20 20
oF W % = gl il gl il gl il
ol nm KR K4 Ko Ko Kt Ko Ko Ko
. ma - Ho =0 - T B S T B s s s
& e urr o U Ma 0 RN 50 30 B0 - B0 0 50
70 & s ok = o Ot Al 0 0l wo s w 0 5 T mw
. 10 Ed I~ K0 7 o < Fd m < =] 5 3 =] w o<
T i) = = O S o < O O 0 O S mr O O = =z O
o 50 8 = 50 = = = S = S =
0 < 0 « I3V «
* < Ed
rr
A

_48_



<

n0

Kio

Hl w

572
572
572

5,000

5,000

5,000

A 4,000

H3r
Wikd
RIS

27,538
22,938
22,938

2,000
2,000

2,600
2,600

42,100

20,100

17,300

2,800

22,000
22,000

2,000

2,000

2,000

68,000

Off &t 24

23,510
23,510
21,991

28,110

1,519

2,000
2,000
2,000
2,000

2,600
2,600
1,300
1,300

42,100

20,100

17,300
15,000
9,000
2,000
4,000

300
2,000
2,800
2,800
2,800

22,000
22,000
15,000

7,000

7,000
4,900
2,100

i

H

7,000
4,900
2,100
7,000
7,000
4,900
2,100

64,000

i

A

fir

H

04 J12tN 2 2 Xt

i

oJ

0B

oK
<
o0

Rr
K

o
00
I+
%0
Eallj

30
0
ol
ol

30
0H
20
Ho

tel

= X2

HH2F & D1 Xt TH

OA & &EHI X
OB & THHH &

207 51 OH £ Hl
03 Al& & 22 H|

Kl
Kt

&l
o0

ol

30
0K
oJ
oll

01 AtR 2t 2l |

60
<+

J

1T
%0
A0
Rl
R0
&)
o)

<N

8J

ulo

e
ulo

ok

o)

il

19}

ur
[

=

wr

ok

ulo

<0
1
ol

ok

&l

&l
o0

-

00
<+
30
0t

30
OH
H0
A0

= Xl

2t

FH|

= Xl
AH S

OAIZ EHI

207 & o0 2
03 A&l & 224l

Ko

<J o

ol

-

<
0

O
1]
i

206 M= Hl

01 = dl

ulo

o0

bH

Alef,

BH X1,

00
<
Klo

ol

00
Rr

ko
Oh

<l
0
<

"

ol
s

ol
sl
lo-

_49_




Jl &
= ZH -
(=R B

el

AR 2N -EB .S (H) - MBAY - B ofl &k o San HDE2

= 64,000

101 2124 4| 35,710 38,700 A 2,990
= 35,710

04 JIZtHI22XNSE S 35,710 38,700 A 2,990
OJIZEHSG XA Q124 H| 32,986
= 32,986
ogdaggza 2,724
= 2,724

201 Bt A | 15,950 20,000 A 4,050
= 15,950

01 At 22l ] 12,150 12,150 0
OJI&HEH3 A 92 8,250
= 8,250
OJIZEHZ T AP O =H| 2,000
= 2,000
OMREE F¢ S 1,900
= 1,900

02 332494l 3,800 7,850 A 4,050
OA & &Hl S X 1,600
-JIEHE Ul |A 22| 1,600
= 1,600
OLXxed RFEH 2,200
= 2,200

202 04| 6,300 6,300 0
= 6,300

01 2L Y] 6,300 6,300 0
OJI&H3s 2UHE ZAF (44| 4,200
= 4,200
OJIFHs 2LHYE A SR8 O] 2,100
= 2,100

206 i 2t 1,000 3,000 ~2,000
= 1,000

01 24l 1,000 3,000 A 2,000
OJIZEHg ZAH 28 a2 1,000
= 1,000

405 XtAHE S H| 5,040 0 5,040
= 5,040

01 A 2 ZF SHI 5,040 0 5,040
OdXgatoliet(=H) 2,120
= 2,120
OJtniete &= (105mm) 1,700
= 1,700
O32ttllete &l = (24-70mm) 1,220
= 1,220

_50_




o o o o o o o o o o (e} (e} o
o o o (@] (@] o
Q| © xR © © ©
N0 LlL e - - -
Ko <1 <<
E|
=)
(@] (@] (@] o o o o o o o o o o
N~ N~ N~ o o o o o o («] («] o o
o (e} © < o o o o o Yo} (e} (e} o
N NS <~ 6 |6 0 o o S |w |« <
0 | o (< N N~ N —
WHar | — |~ |~
il
k=]
o o o o o o o [oN] (o] o © o © o o o o «© < o o o o o O O o O O o o O O o o o o o o o o
N~ N~ N~ N~ o o o © — o 9] < D o o o (=] e 0] o o o o [N ToRTe] o W0 w|o [ ITeRNTe] (e} o o o o o o o
N N 0o S S S do 8o o ¥ o o %o~ S| oAb AdND B AN S |S S S 3 9 9
— © — = — AN~ ™M @D o O < NN N — w0 v O O © O O 0O |([OW O W o [ee] < N — < <t
ar
<
=
W W M
ar ke
%0 = ulo
Al ok B0 o
) - ol <+ o<k -
a1 o W= = o o R
< = 00 ~O K <k = = 51
s o 10 7o o= L ™ W
B3 LR 30 = HF e = H < o —
. RO A S e ok < T 0 i P 0
—~ Imxgrm_%pol o FoWo= A 5]
= =N T s B ) o0 =< == - 80 80 80 =
o o n0 £ El o &N X | N 30 o o oH ob
= HE_E@%%O@%% = 5 = W WT m
oF o ™ oo wo o = T o= ma H - W oo o o
= _ m_ .~ " =T 5w I = B w0 0
ol 20 T T E OBOM X X oM oM ok o 0 o U B0 = = = —
. w|Z|Z W ES WAl RR DD AN L e n = Wlz|z ™~ "= 3 "
1) 80 | <F w0 Of oOfF oOf Of O OF Of Oof B X0 @0 O RO MO O = - d ur < = 30 | <M OAH <M B0 <M
%0 Dl | o203 3 3 3 3 34 < i W <y A <o <o (DD o > oF o dﬂ_ | © © W
. ok o o = oM | | A Aok 1@ |or Ok OF OF Mo OF
== o o | O 0 O O |2 0| H al a O Sl |x O O O f O
< ERE N © |= 4 I~ 0 M= |= o
I+ - o |o o o |o il o o o~ |o o o
0 N N o ™ o N
. < ok ok
15
A




B A A SA: MNYBIARA
M gdgliso LA
el UeiAE e CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
206 M= Hl 2,500 2,500 0
01 M= 4l 2,500 2,500 0
=0l HERE 2=z 7 2,500
OTMSHX M2 AUANSHEEIOL &4 30,000 0 30,000
= 15,000
< 15,000
201 Let24E] 17,700 0 17,700
= 8.850
< 8,850
01 At 22l 17,700 0 17,700
O&EI ZA=& S 13,500
= 6,750
< 6,750
Ousnd Wi & & MH S 1,000
= 500
< 500
O&&XRX Ast HA PXE S 3,200
2 1,600
< 1,600
206 M= Hl 12,300 0 12,300
= 6,150
< 6,150
01 =8l 12,300 0 12,300
Adsizg ¢ &7 2¢ 12,300
= 6,150
< 6,150
=S4 28 2 32 &4 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
401 Al HIZ 201 I 200,000 0 200,000
2 100,000
S 100,000
01 A& HI 195,834 0 195,834
O& A& AHI 9,041
-IM 28 FA WSI2 L ALY 9,041
= 4,520
< 4,521
OAl &£l 186,793
- 28 FX 32 48 MY 186,793
2 93,397
< 93,396
02 Zeldl 2,821 0 2,821
O=24TH 28 =23 RSB X4 2,821
= 1,410
< 1,411

_52_




L0 © o o o o o o o o ™ (a9} ™ o o
< (o0} o ™ o] Yo} Q o
el ~ © @ © @© o @
=+ — [N Yo ™ [aN] [aN]
; I = E P
E| <
D
o D (@) o o (@] (@] o o o (e} o] Yo} o] Yo}
[oe] Yo o o Yo} L0 o o o ™ ()} ()] (o) —
N [ (&)} (&)} [aV] [aV] o o o [a\] @ ™ (e} »
= s |o | sls|s S o 3 © o
o [aV] — — o o o © Yo Yol
H3r e s|3s|s
RS
0 v M AN N O O M~ o o o O O O O (e} o O o o o O ™| O © 0 Y Y |0 W O oY O O O LN © | 1 © »H® O
<t < NN O N~ T o] o o (=] o (e} o Yo} L0 Yo o o o o O AN ™ < O <t <t < MO O O < — N — — O < O
M SO |ISNNEl- 66§ S ;WS ld|lddlg]|S|S S|l ei|NAIRINONT I NO|lo QN N ®©
— had D O N O o D D Yo} N N~ Yol o o o o < O < © O D © _ NS — A M~ o0 < (e} — — <
© W — O N — — o o o o M~ AN < © AN ™ O O AN ™
5 S o S|a s S
<
=
i Mo U U W i o
oir
&)
Bl
. il
31 0 <k
< Ki M
I N W - W
=z E0) + oz = ok "
\”l on. ._._A._\ A_v .r_u _.C _|_,A|
= = = i o & i o
_ ROz 5 . 2 2 N
o] KJ o KIr ok 0 X0 <+ o 03 a0
= Hr S o= o K H R R =4
oF o 0w = = 5 = uo 0 30 o
Y i <+ W <+ = o | T K = o = Ky
- = |35 |5 < o o | @ | . |IF W W ooy il 5 5 O K0
F |z = R R R B T R I w | = n = o+ 30 T R’ )
m |+ | |f Pow of O |M|MH @ | |5 |5 0F|%0 5 =z I R0 0H ETR TH
. o e T B U T, T, I I s s e I T TR = 7 oYEd 30 o o % 2
= |= O o Flan|j= O 0O O O|lan|m O™ |=|= O|m® 3l ~ O O ol = O @
. o s |5 sl |®lsls | 5 3 = =
0 ok | & ® ok | = I - «
. Ok H H <
1 H
<N

_53_



o1

xJ

<A
~ nl

o o (] o o (@] (] o o o o (] (@]
[ee] o o
- < <
A0 @ ™
< <
Kio
E
E=
o [\l o o o o (V] [\l o o o o o
[aN] N~ o o o o N~ N~ [Ye) [Ye) o) o o
[e2] N N N o [e] (] (] (@] (o] (@] [e] o
© = = N N o O < = -~ < <
H3r
uikd!
RIS
o O O o O O N O ™M o O O | O o O O o O O | O o O O AN O ™M N ANl O ™M o O O o O O [e] o O O o O O o O O
Nl 0 O©O O I © ~ O © O O N[O O O N o O Ol O O O N~ AN S > AN LD 0O M~ LD O N~ | W L O M~ o O O o O O
@ ® - S Yol O dINIAAdITNIS DAIS S DA|IS OSSO0 QOO N0 N0 NS &8T5 QN
— N - — 0 ™ < | — —_ - oV} — | — |l N[ Vv o — — | — — |- - — | — | < — «
al
<
=
fir U W U W |y mou| oy | ooy i L L L
o
=)
[21]
0 n
31 — <
< 5 o
= U — — o
= o ) <l
= 0 T 3 =
= [ - o o 5 - = -
A o i = i % W 0 Q
) o ° &l o o = i v
oF IS 30 R Rl R 30 <0 80
o = /] I il ol o ] 0
; = 2 Hr - - % Ed = Hr - - % Hir -
D H_l ﬁ,_l D D _ _ _ 2! D D _ :v Em)
& = - 80 oo T W a0 - B0 80 - 80
70 o0 D = ] Al ok T Ok 5 e = 0H 00 OF = 0K
. H0 < = oJ o U - 5 UH n o H = )l 0 U = il
= f O I oll < O 1) mr O = = O ) oll H O 0 ol
T S Rl = 5 w 5 = 5 ! s S = =
I a¥ « a¥ il « T «
lﬁ < < Ed
<

_54_



o1

xJ

<A
~ nl

<

n0

Kio

Hl

177,000

177,000

177,000

AT,528
32,477
32,477

A 40,000

240,000

1,500

1,500

H3r
Wikd
RIS

4,000

165,096

109,519
109,519

53,177
2,000

51,177

2,400
2,400
10,500

10,500

Off &t 24

4,000
4,000

fir

1,600
2,400
177,000
70,800
106,200
177,000
70,800
106,200
177,000
177,000
70,800
106,200
167,573

H

fi

H

fi

H

i

W

141,996
141,996
123,696

16,300
2,000

13,177
2,000
2,000

11

77

4,227
1,000

858

50
500
55
360

. 164
240
3,950
3,000

1

2,400
2,400
2,400
12,000
12,000
12,000
12,000

fir

30
g
H0
A0

|,

401 AIEBIZ S CHYI

FAILE

01 A€ HI

04 JIZAtNZ22XNSE+

101 Q124 4]

o
i
I+
R0
Eall

ak

s

30
0B
1l
oll

01 At2 2t 2l bl

30
0H
M0
Ho

A==

H

HIAl
- 28I MHaIt ¥

- XS XAl (

=

N

IH

<J

| &I

0}
00
Kl

ql

eI

-

ol
Xl

n0

.

K

01 SLHO I

| A HI

202 o4 Hl

3

no
&l
L

oJ
oll

At

_55_




o1

xJ

<A
~ nl

o (] o o o
3 ele|e
U S0
Klo
E
E=]
o o o o Y] Y] o o)
o o o o Lo N~ o N~
o) [ [ [ [ [ ()] [ee]
S 6|6 |0 qlo e ~
War |~ e °
m<l
RS
o o O o o o o o o o) [Ye) o o o o o o o o o [Ye) — (<o) [e0) QQ — [eV] Lo o o (@) N~ N~ () o o o () o o o
o o O o o o o o o [Ye) N~ o o o o o o o o o N~ © [ep) [e0) < (o] — M~ Y] o Y] <t o <t o o o (o) o o o
S SOIR|IRIR ©®® |6 |lod W S~ B oo S S ©© . J o J ® N WD - = S ¥ © 5 ® & =
[aV] [aNEENaN| ) Y] Y] < [e0] o o) [aV] — [aV) N N~ N~ (o] o) < — — o — — — —
—_ - - N~ ~ n o N — @ — —
aor
<
=)
fir
or
=)
B
a1 o
|..A| oy
= T I -
. ~ = o
= = o e = = &= o
o | = o- Hi = ok - = X °
R I b - nJ 0 00 nJ < = W K
< 50 = 4 = o
oF |y i w 5 20 i 0y < ”)
o) | 5 of © i ! o = 3
0 o © OF 5 o 4 <M 20 <M 0 [>4 Ol
& |or S L i} i i o i o~ o
g | ] iof ol | = 5l 0 20 or 20 &l =4 oF
. ol <l =z = E_ oF | | | | | | |
z |= - O O =
s x 4 —
L @ 5 0
l_. =< 20
A

_56_




o1

xJ

<A
~ nl

<

n0

Kio

Hl w

A5,200
A5,200
536

536

536

H3r
Wikd
RIS

8,000

4,180
4,180
8,800
8,800
20,294

20,294

20,294

Off &t 24

288
280
384
396
410
410
8,914
2,424

1,000
2,640
1,200
750
900
10,890
3,950
3,840
2,500
600
8,000
8,000

4,180
4,180
3,520
660
3,600
3,600
1,800
1,800
20,830

i

10,415
10,415
20,830

H

i

10,415
10,415
20,830

W

19,108
9,554
9,554

rr

H

1,316

658
658
406
203

i

H

fir

n

<
<

t

00
X0

d

-Uxg <

=

ES

& ALAI

t

2
=&

prl

= Xl
EH

(=]

Bi=z2cls FAS LPGIt
A

OA & &EHI X HI
15

=

H

— 2 EHt0|

— Al
-
— C
— Ol =21

30
O

4D
or
0

=

=

<

20

W=

el 8

el
e

A
=
Sl

M

OARE2 Xt

206 M= Hl
01 M= dl
405 TtatH

101 1Al

04 DIt 22 XS+

Kl

_57_




Jl &
= ZH -
(=R B

el

. i - o
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
| = 203
ACAE(AHEAE) 446,726 446,000 726
= 312,710
== 134,016
401 Al HIZ 201 Y| 446,726 446,000 726
g 312,710
= 134,016
01 Al&H| 435,067 446,000 A 10,933
Oz alA 435,067
Fag 304,547
& 130,520
02 2elbl 8,527 0 8,527
Oz alA 8,527
g 5,969
= 2,558
03 AlE 201 Y| 3,132 0 3,132
Oz Al 3,132
Fag 2,194
= 938
AT AL (RRNES)(HEAS) 264,000 131,213 132,787
101 @121 ] 41,000 29,510 11,490
04 JIZtHIZ22XNSE S 41,000 29,510 11,490
O AZAE(SXNES) 41,000
401 Al HI L 2 0HHI 223,000 101,703 121,297
01 A& H| 216,847 99,116 117,731
TRE AZAE(SXNER) 216,847
02 2eldl 4,594 1,873 2,721
TR ASAE(SNES) 4,594
03 Al& 201 Y| 1,559 714 845
O AT AL (EXNES) 1,559
M =)D 75,054 0 75,054
2 37,527
= 37,527
401 Al HIZL 2 0HY| 75,054 0 75,054
= 37,527
& 37,527
01 Al&Hl 68,656 0 68,656
O=JtRJ| 49ha 68,656
= 34,328
= 34,328
02 22l 5,706 0 5,706
O=2JtRI| 49ha 5,706
= 2,853
= 2,853
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Jl &
= ZH -
(=R B

el

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2

03 AlE 2 THHI 692 0 692
O%tRI| 49ha 692
2 346
< 346

OIAIX M2 = I3 0| 542,400 0 542,400
= 271,200
< 271,200

401 AIEHI L 2 CHYI 542,400 0 542,400
= 271,200
< 271,200

01 A& HI 520,652 0 520,652
ODIMEZ R M2 =2t32I 520,652
= 260,326
S 260,326

02 Zteldl 18,000 0 18,000
ODIMSX M2 =131 J| 18,000
= 9,000
< 9,000

03 Al 2 THHI 3,748 0 3,748
OO0IAMZX M& =I2tRDI 3,748
= 1,874
< 1,874

2HY =4 62,010 62,999 £989
= 27,170
< 34,840

401 Al HI L =2 T 62,010 62,999 1989
=2 27,170
< 34,840

01 A& HI 57,902 57,351 551
OZHME =4 A& 57,902
= 25,371
< 32,531

02 2feldl 3,500 5,026 A 1,526
OZHMg =4 2Zeltl 3,500
= 1,533
< 1,967

03 A& 2 THHI 608 622 AN14
OZHME =d ALR0UHH 608
= 266
< 342

22U =¥ 12,050 0 12,050
= 6,025
< 6,025

401 Al HI L 2 THHI 12,050 0 12,050
2 6.025
< 6,025
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B A A SH: dPsBAATA
M gdgliso LA
ol CRERe (B9 ®R)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 11,920 0 11,920
O2Uu=e =8 A&l 11,920
= 5,960
< 5,960
03 Al =2 THHI 130 0 130
O2USR =8 A2l 130
= 65
< 65
ASIHIOI Q0 A =& E 87,444 63,887 23,557
= 44,222
< 43,222
101 @14 Hl 81,112 59,140 21,972
= 40,556
< 40,556
04 JIZHHZ2XRHEES 81,112 59,140 21,972
OAt B0l A =&t 73,940
= 36,970
< 36,970
OHERES= 5,092
= 2,546
< 2,546
ONFMFT U He= 1,600
= 800
< 800
Ou=s0tl 480
2 240
< 240
201 £B-2dH| 3,000 1,750 1,250
= 2,000
< 1,000
01 At 22l 1,000 750 250
Oun=tl 1,000
= 1,000
02 2324l 2,000 1,000 1,000
OJIAHZEH RFH 2,000
= 1,000
< 1,000
206 M= Hl 832 997 A 165
= 416
< 416
01 =8l 832 997 A 165
OR3YE ¢ METY 832
2 416
< 416
405 RHoHE S HI 2,500 2,000 500
= 1,250
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B A A SA: MNYBIARA
M AdA)| =9 HXG
ool cRze CER-ED
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 1,250
01 XAt 2 E F S| 2,500 2,000 500
oxEssgd i 7Y 2,500
=2 1,250
o= 1,250
CHY U202 AKX HE XA 12,350 12,350 0
401 Al HI L £ 0HHI 12,350 12,350 0
01 Al& b 12,350 12,350 0
OUES ZAF 14! 12,350
S MEjEE SIS MUY XAAI (HEAIY) 200,000 0 200,000
401 AlEHIZL 201 Y| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 194,036 0 194,036
OE s MEEYY 8325 A2 =4 194,036
02 Zeldl 4,520 0 4,520
OHE MEEY 78 AU =4 4,520
03 Al 201 Y| 1,444 0 1,444
OSs MEHEY 8328 AL =4 1,444
ANEAIE T4 11,274,376 12,630,350 N 1,355,974
2 7,892,063
& 3,382,313
401 AlEHIZL £ 0HY| 11,274,376 12,630,350 N 1,355,974
2 7,892,063
= 3,382,313
01 Al&H| 10,969,426 12,289,253 N 1,319,827
ORI ALE Q 38 10,969,426
= 7,678,598
o 3,290,828
02 2teld| 225,970 253,066 N 27,096
OQEXIALEY 2 35 225,970
= 158,179
& 67,791
03 AlE 201 Y| 78,980 88,031 AN9,051
OQXI ALY 2 35 78,980
= 55,286
= 23,694
APEEAIE R X 22 610,000 774,000 A 164,000
= 427,000
=} 183,000
401 Al HI L £ 0HHI 610,000 774,000 A 164,000
= 427,000
&< 183,000
01 Al& H| 606, 181 766,447 A 160,266
OAIte 2te| 2 1= 606, 181




B A A SA: MNYBIARA
M AdA)| =9 HXG
ol CRERe (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
= 424 327
& 181,854
03 AlE 21| 3,819 7,553 N3,734
OAFE™ 2t2| 2 15 3,819
= 2,673
o= 1,146
AESAIE EH A 142,320 823,800 A 681,480
= 99,624
& 42,696
401 Al HI L £ 0HHI 142,320 823,800 A 681,480
= 99,624
= 42,696
01 Al& B 141,303 815,709 AB74,406
OAMEAIE &H 141,303
= 98,912
= 42,391
03 AlE 201 | 1,017 8,091 NT,074
OAIEAIE B H 1,017
= 712
o=} 305
ABHAI A EFE A E O 174,880 183, 880 A9,000
= 122,416
= 52,464
401 AlEHIZ 2 0HY| 174,880 183, 880 29,000
= 122,416
= 52,464
01 Al& b 173,630 182,178 A 8,548
OAMYH EIYY HII 2 23 173,630
= 121,541
& 52,089
03 Al&E 201 Y| 1,250 1,702 N452
OAIHH Elgd I 2 28 1,250
= 875
& 375
ARSALSE EHAIS £ 5,200 4,000 1,200
201 LBt Y| 5,200 4,000 1,200
01 AP 22| d| 5,200 4,000 1,200
OSSR 2o 5,200
—AFEASY AAH A =& 5,200
gAY (MESHBFARA) 4,366,618 3,929,086 437,532
= 91,663
& 4,274,955
A 2| 4,195,298 3,759,456 435,842
= 91,663
== 4,103,635

_62_




B A A SH: dPsBAATA
HH: BHSYAL(MYHFADL)
Sel: o2y (B9 ®R)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2

eI =gl 3,941,793 3,516,241 425,552
101 212 8| 3,856,473 3,437,341 419,132
01 2=+ 2,398,867 2,217,172 181,695

OdEH 326,208

—4= 7,609,260 x1& x12& 91,312

-58 6,567,080 x2H x12& 157,610

- 6,440,420 x 12 » 128 77,286

OF-1=p\ 1,367,570

= 3,698,230 «8H «12& 355,031

-73 2,910,170 x15H x 128 523,831

-8 2,376,120 x4 128 114,054

-98 1,817,100 »4H « 128 87,221

- A 3,421,810 7 »128 287,433

O=¢ 237,264

-d2=+g 97,639

-d2+80tis 27,960

25 01 & 130,000& 3 *12& 4,680

15401 & 80,000 x10& =122 9,600

10 01 & 60,0002 x9S 123 6,480

58 0l & 50,0002 x12H 12 7,200

-RsISE 10,883

= 4,177,590 4 1%*2F 128 4,11

8= 2,611,950& +4 1%x1H 128 1,286

- A TA 3,716,500& #4 . 1%*3H x 128 5,486

-ItE=+g 33,120

- B Xt 40,0002 x26H 128 12,480

AR PNIE 20,0002 x17H 12 4,080

- SMAH 60,0003 x 12 *12& 8,640

SURH AU 100,000& 4 «12& 4,800

- J|EF 20,000 x13H = 12& 3,120

- MUSHIEXx+E 11,258

nsstu 469,080 6L *43] 11,258

-FosdaE 2,242,280 «50%*2H x 128 26,908

-fg=2f=+g 1,080

=3 50,0002 x 12« 12& 600

85 40,0003 x1H 12 480

-Jlsd=2=+¢ 10,320

55 0l& 50,0003 »2H x12& 1,200

= 30,0003 *20H x12& 7,200

- 8~98 20,0002 x8H 123 1,920

-Jlsd2==git3 9,000
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B A A SH: dPsBAATA
HH: BHSYAL(MYHFADL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
I Ab 30,000& x21H x12& 7,560
A DA 20,0002 x6H x12& 1,440
- HI S 7,680
AR 80,000 x8H x12& 7,680
-&dg 456
3 38,000& *1H +x12& 456
- S N2f2xY 960
2 X 40,000& x2H x12& 960
O&FHZAHI 130,000 x42H = 12& 65,520
OYESIHHI(E2H)
1,367,570,000& / 12& *60%*23] 136,757
OdIIE A 46,499
- SH
326,208,000 x78%*86%/12& x1/30% 12 7,295
- 2H
1,367,570,0002 x86%/ 128 «1/30% 12! 39,204
Oxh2R2E 219,049
- A2t 224 212,162
-52g 22 6,887
02 JIEt®8 2% 377,298 313,371 63,927
oJleas 233,393
-HAZFE 2,484, 2703 x4H x12& 119,245
- HANMNBEES AR 3,170,770& x3Y 128 114,148
o= 138,476
32 17,623
HAZE(10E 0] &
3,065, 190& *2H x50%*23] 6,131
HAHF (600
1,978, 700& *2H *25%*2 3] 1,979
HIAMSEBSEFA(10E0]4H)
3,170,770& *»3H x50%*23] 9,513
-JEx4 5,520
- B A 40,000& x5H x12& 2,400
0 PE 20,000& 1 x12& 240
=M A 60,000& x2H x12& 1,440
R PE 100,000& x1H x12& 1,200
- JIEt 20,000 x1H x12& 240
-&d 242 6,360
- 204 0l & 110,000& x1H = 12& 1,320
- 15 0] & 80,000& x4H x12& 3,840
- 5@ 0] &t 50,000& x2H x12& 1,200
- ZHZAH| 130,000& *7H x12& 10,920
- D2 Al 6,692
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B A A SH: dPsBAATA
HH: BHSYAL(MYHFADL)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
EEEES
119,245,000 /122 *86%*1/30% 12 3,419
MY B A
114,148,000& /122 *86%*1/30% 12 3,273
= 145,000 *7H x12& 12,180
-oEsy| 50,000 *7H x12& 4,200
- HE SOt 23,340
HAZE 119,245,000 / 122 »60%+*23| 11,925
HAMST B S A
114,148,000 / 122 »60%*23| 11,415
- S N2f2xY 960
2 Xl 40,000& x2H x12& 960
-ZU22E 50,681
HAZEH(AM2H2) 27,778
A A E(0F2}) 12,147
HAAMBS A I (3H) 8,491
HANEBS NI (BT RL) 2,265
OBZE U BANYPSNR PELLZ 5,429
03 RIHAEZZAE 1,080,308 906,798 173,510
@)=k 985,324
-Jlz3Bse) 2,263,940& x27H x12& 733,517
—oIF - OR2 - BYRRAY
12,537& x150%* 15A] 2t%27H 128 91,395
- AXEE 100,296 & x27H x 15 40,620
===l ¥l 2,263,940 x60%*27 H x23| 73,352
- = &l 130,000& x27H x12& 42,120
-IIExY 40,000 x9H x12& 4,320
O3S AtE HI 20,000& *27H 23| 1,080
ogaggza 67,860
O&AZ 26,044
204 &2 A H| 85,320 78,900 6,420
02 A28 x| 85,320 78,900 6,420
(@F=13:1 N 68,460
—-43 400,000& x1H x12& 4,800
-53 250,000& »2H x12& 6,000
-6=2 165,000& *8H x12& 15,840
-73 155,000& 15 x12& 27,900
-8~92 145,000& *8H x12& 13,920
(@S 16,860
-2 250,000& x1H x12& 3,000
- A 165,000 x7H x12& 13,860
Q2| (=2 DCIUOIE EX) 62,986 60,445 2,541
= 20,832
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Ox22E 124,040
OY&E S| 90,221
OH I 2 At Y| 31,029
03 2INHAZZ2XHE %= 363,769 461,873 AN 98,104
ORJHAZZ2NHE > 340,419
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—-E ot sd224E
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@)= P R a=g= 23,350
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- NE8EsHY= 339,019,000 *1.5% 5,086
- MHEEREEZ2 339,019,000& *0.887% 3,008
204 MR AY| 57,240 50,940 6,300
02 Mz 8 X4 57,240 50,940 6,300
043 400,000& x1H = 12& 4,800
O53 250,000 x3H x12& 9,000
OL= 165,000& x4H x12& 7,920
ora 155,000& x9H »12& 16,740
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Jl2k AFE A PM: HEU2AE LS
g MAE HSg B0 22X =4
Helr 390 22 dZet &5 (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Ozzdged 22= 1¢ 6,640
02 2324l 58,494 57,887 607
OXxg AE&dl KX 25,898
Ogdizs HEAIH A 4,440
OdE=2Z AHSHAIMER 92
OZXZANE B 2 KA 28,064
206 24 155,650 169,600 A 13,950
01 M= 4l 155,650 169,600 A 13,950
O=s=HM dAE N 2 35,550
OOtAtEZ SR 2el XX 2 5,000
OxZ=+,0td3 S Hals YA 30,000
Oordat & =F=+= ¢ 23,000
O=a 22 st =4 10,000
OXZ&H 8 & M 7 20,000
ozgz HeEgs3 7¢ 3,000
O=2&2Z Ogzelg M 2 24,900
OAUR Mes 435+ 4,200
401 Al HIZ 2018 161,410 46,378 115,032
01 A& HI 161,410 45,978 115,432
OoteA FEHAE HE S LAHAMS 64,410
OBEH Hsgdz 22 FHIAMY 75,000
OXEU H=30tE 23 A 22,000
=t RI| A Y 30,652 0 30,652
= 15,326
< 15,326
401 AIEHI L 2 CHYI 30,652 0 30,652
= 15,326
< 15,326
01 A& HI 30,052 0 30,052
O=It3I Mg 30,052
= 15,026
< 15,026
03 AlE 2 THHI 600 0 600
O=IH3HI MY 600
= 300
< 300
AEETIANS (Z A 6,000 6,000 0
= 2,400
< 3,600
201 L2l 2,000 2,000 0
= 800
< 1,200
02 2324l 2,000 2,000 0
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Jl2t AP A A

3 NAE USE HOF 22X =4 - o
Sl BEA SXE FIE ELO0HE (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OFYU E28s 4| 2,100
OHsSgdeIdaAZ 29 bl 3,000
203 & R =&H| 4,000 4,000 0
03 Al Z=X SR =AH| 4,000 4,000 0
OoFYUl &= 4,000
301 et M= 1,800 2,000 A 200
09 #HALAHI X &= 1,800 2,000 A 200
O3 224H3 M= 1,800
405 XtabF SHI 5,000 0 5,000
01 JHMY = EF S HI 5,000 0 5,000
O2Jtiliet =¢ 5,000
HHSHBUH (HEHEIAIE L) 3,163,958 3,049,834 114,124
ol 2| 3,086,518 2,975,374 111,144
ol 2A Y| 3,086,518 2,942,080 144,438
101 @1 21| 3,051,178 2,902,540 148,638
01 2= 1,014,720 1,226,892 N212,172
oJNe3 717,436
-HEAH 229,683
43 7,025,609 x1H x12& 84,308
52 6,057,269& x2H x12& 145,375
RN 487,753
- 62 3,519,235 x5 x12& 211,155
3 2,989,7153 x6H x12& 215,260
8= 2,555, 7113 2% x12& 61,338
o83z2s4 36,906
Ox22E 127,433
-A2tA2fs< 80,342
-2 47,091
OFH 40,090
-IExY 12,720
ol < Xt 40,000 «118 x12& 5,280
P PNAE 20,000& x6H ~12& 1,440
= M X 60,000& x4H x12& 2,880
AW ol XA 100,000& x2H «12& 2,400
JIERILE 20,000 *3H x12& 720
-NEEHEXH 3,752
E=s-1am 469,000 x2H x4 D| 3,752
-d 223 12,000
25E 0] &f 130,000& *x3H x12& 4,680
158 0| & 80,000& x5 x12& 4,800
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i3 AR A SHT BUUBeM
M. HMSAHH (BEH2CIAEA)
e BB EX CERED
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
- 10 O] & 60,000 12«12 720
- 5 0] & 50,000 *3H x12& 1,800
-2 1,680
= 50,000& x2H x12& 1,200
HE 40,000& 1 x12& 480
-Jlsdgax4 3,840
52 0] 4t 50,000& x1H x12& 600
= 30,000& x7H x12& 2,520
- 8~932 20,000& *3H ~ 128 720
- Jl=d8B22IA2 2,280
| Al 30,000& x5H x12& 1,800
AR DI AF 20,000& 1 x12& 240
2&dA 20,000& x1H ~12& 240
- 3,818
OFMZ A 130,000& x16H x12& 24,960
OY & FIHY| 487,751,000 / 12& *23] *60% 48,776
O9 e Atdl 19,119
—22 M 487,751,000 x86%/ 12 /30L& x12& 13,983
-HEH
229,682,000 x78%*86%/ 128 /30 x 12 5,136
02 JIEt& 2B % 562,076 484,375 77,701
OIHB23(LIZ) 64,329
— AP O] H 52,572
L2 4,381,000& x1& =128 52,572
—dHZ A 130,000& x 15 x12& 1,560
— D2 At
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- S8 2Y 188,000& x1H ~12& 2,256
- ZU22FE 2,792
OYUERLZ(LIHBRE) 7,124
-=0HZ 97,572 ,000& *4.5% 4,391
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=EEL
218,232,000 /128 »86%x*1/30% 12 6,256
MEHEBS A
40,716,000% /123 »86%=*1/30* 12 1,168
- g 2=l 13,920
-8-9= & 145,000 8 x12& 13,920
—Her e sl 50,000& »8H 128 4,800
- HE S| 25,896
CEH R E 218,232,000 / 12& »60%*23! 21,824
MEESAII
40,716,000 /128 «60%*23] 4,072
OBHERES 6,440
- IE2E 429,287 ,000& x1.5% 6,440
03 RIAHAZZ T E =+ 1,474,382 1,191,273 283,109
OteL2A(22H) 405,125
-Jles 2,540,299% »12& »8H 243,869
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B AR A 2H: BUURANYA
M HNSHTH (HEHAIAIEA)
chel el 2l (ol &9)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
om0 Bdaesg
13,9933 *150%*53 Al 2t x 128 x8H 106,795
- X 13,993& *8A| 2t x 152 +8H 13,434
- Y &SIty 2,540,299% x60%*23| *8H 24,387
-2 &l 130,000& = 12& x8H 12,480
-IEs4 40,000 x12& »8H 3,840
-2 M= AEYI 20,000& x23| x8H 320
OFAZ2R(BRA) 359,265
-J=E2 1,954 ,930& 128 x9H 211,133
—oIF, 0 B2 LY
10,911& *150%*53 Al 2+ * 128 x9H 93,682
-AXE 10,911& *»8BA| 2Fx 15 x9H 11,784
-H &SIt 1,954 ,930& *60%*23| *9H 21,114
- 2 &l 130,000& = 12& x9H 14,040
-IEY 40,000& 128 x9H 4,320
- XS 8xaE 468,000 *43| 1Y 1,872
-X&G 40,000 128 x2H 960
-2 AEYI 20,000& *23| x9H 360
Oxg2ed(z22) 575,047
-2 2,367,010& x12& 340,850
—oIF, 0 EY22SY
3,080 x150%*53 Al 2tx12& x12H 149,740
-AXE 13,0803 *8A| 2Hx 15 x12H 18,836
- Y& SOt 2,367,010& x60%*23| x12H 34,085
-2 &l 130,000& *12& x12H 18,720
-IEY 40,0003« 128 x12H 5,760
-XAEHEH8XxLE 468,000 43| *x3H 5,616
-X&G 40,000& 128 x2H 960
-2 =HAEHI 20,000& *23| x12H 480
O=2ZSMIEAHZBRE) 34,669
-J=2 1,693, 110@ 128 x1H 20,318
- &, 02t , 524
9,533 *150%*53 A1 2t * 128 x 1 9,095
s PSS 09,5333 *8A| 2F*15 x1H 1,144
-HE S| 1,693, 110 x60%*23| x 1 2,032
-2 &l 130,000& x 128 x1H 1,560
-IExY 40,000 x12& «1H 480
- Z23H=HAIEYI 20,0002 23| x1H 40
OHEEHZ2(H=23) 29,567
ogd=sgaz(d#izeld) 26,214
ogdasdga(=3dacd) 41,966
OB Z (LS AXZAN 2,529
204 = 2 4= A H| 35,340 39,540 AN4,200
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I3 AP A 2H: SSAMAE L
I OLMSH FAS MASS
¢el: JIELAAY (chel:=@)
AR RN B OA(EH) - HRAY - BES Ol & o8 il H D = 2t
== 289,000
405 KHAHF SH| 578,000 663,000 A 85,000
= 289,000
< 289,000
01 MH&L2SFHSHI 578,000 663,000 A 85,000
ONXtS Z K ELISA System 196,000
= 98,000
= 98,000
Ot == 60,000
= 30,000
< 30,000
OMicroplate reader 30,000
= 15,000
< 15,000
OAANZUARAEISEI (24) 54,000
= 27,000
< 27,000
ORdXIES=EII 40,000
= 20,000
= 20,000
QANARITESZI(ER) 50,000
= 25,000
< 25,000
ousgaazeldl 20,000
= 10,000
< 10,000
OAlSdHED 30,000
= 15,000
= 15,000
OXS ELISA System 70,000
= 35,000
= 35,000
O====HZEX 20,000
= 10,000
< 10,000
Ooageddn 8,000
= 4,000
< 4,000
gt Rier 9 Y HAEH S NAOISEY A 1,000,000 0 1,000,000
AF)
= 500,000
< 500,000
401 AlIEHIZ 20 Y| 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
< 500,000
01 Al &t 977,100 0 977,100
OJNEZEY ZAA A= &Yl 53,200
= 26,600
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ohx 2t ECR-E)
= - — SHE]|
SN B E(BH) - NREMY - BYS 0l &k 24 e bl D=2t
< 139,367
201 LB-2dH| 65,800 65,800 0
| 26,320
< 39,480
02 =224l 65,800 65,800 0
OFLUEZAZHISA 24l 60,000
| 24,000
= 36,000
Os& =2 Ab==I1H| 5,800
| 2,320
S 3,480
206 M= Hl 451,921 342,600 109,321
J| 180,768
< 271,153
01 =8l 451,921 342,600 109,321
OF&2Z A MEZHI 451,921
| 180,768
< 271,153
SUSAMZAI 2 2AEHFY X 1,210,000 500,000 710,000
Il 484,000
< 726,000
405 RHoHE S HI 1,210,000 500,000 710,000
| 484,000
< 726,000
01 AL EZFH S 1,210,000 500,000 710,000
OZZA I (LC/MSMS) 400,000
| 160,000
< 240,000
OondEs3EIl 300,000
| 120,000
< 180,000
OZ A I (GC/MSMS) 300,000
J| 120,000
< 180,000
O H2t0l & AFE I 110,000
| 44,000
< 66,000
O&F+= HM=XDI 50,000
J| 20,000
< 30,000
Ogost 247 30,000
| 12,000
< 18,000
OPH OIE 2| 10,000
J| 4,000
< 6,000
Oaga2TxE)| 4,000
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Jl&: At A PN SSALANE LD
Mo OIXE BAMS MAZD
SR NENY L REX BE CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
s=rd=2d 11,820 8,720 3,100
201 £B-2d| 6,000 6,000 0
02 =224l 6,000 6,000 0
OAIE ZHI S X 6,000
-fdG2dEH RA 22 6,000
207 510K £ Hl 5,820 2,720 3,100
03 A& &2l 5,820 2,720 3,100
OWN2ItA 7 Y 5,820
HA - SER2AMSHI =4 27,400 27,400 0
307 g2+l & 27,400 27,400 0
02 It M AHE L 27,400 27,400 0
OFL . ERAMNSSIE AFSIIBIZS XA 27,400
-Z+F A= 1,160
- X8t 2R 2,240
- S0tA M Ee = 24,000
IMNSSEZA 16,000 16,000 0
J| 8,000
< 8,000
207 A RO 16,000 16,000 0
J| 8,000
< 8,000
03 A& &2l 16,000 16,000 0
OZAMNZSE Z A 16,000
J| 8,000
< 8,000
S =F 0K 288,000 282,000 6,000
J| 144,000
< 144,000
401 A& HI K 201 I 193,000 0 193,000
J| 96,500
< 96,500
01 A& HI 193,000 0 193,000
O+HE MHM B4 S 85,000
J| 42,500
= 42,500
OFAL HIIANE B S 60,000
J| 30,000
S 30,000
O=At NI8E> S 35,000
J| 17,500
< 17,500
O=3et SZE2Y B+ S 13,000
J| 6,500
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Jl&: At A PN SSALANE LD
Mo OIXE BAMS MAZD
SR NENY L REX BE CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 6,500
405 XHoHF S HI 95,000 282,000 A 187,000
J| 47,500
< 47,500
01 AL EZFH S 95,000 282,000 A 187,000
O=3& d& HHl S 95,000
J| 47,500
= 47,500
PTAL 2HE AN (ZAEX) 30,000 36,000 A 6,000
J| 15,000
< 15,000
207 RO 30,000 36,000 A 6,000
J| 15,000
< 15,000
03 A& &2l 30,000 36,000 A 6,000
Oz3= 24,000
J| 12,000
< 12,000
O=Fet M =23 6,000
J| 3,000
< 3,000
S4B MHEXA 36,000 0 36,000
J| 18,000
< 18,000
207 O] 36,000 0 36,000
J| 18,000
< 18,000
03 A&l & 224l 36,000 0 36,000
O3As2 HEXA 36,000
J| 18,000
< 18,000
HAAR2Y 453,187 449,701 3,486
EArztel 441,387 437,901 3,486
101 14l 30,720 29,251 1,469
04 JI12ZtHZ22 a2+ 30,720 29,251 1,469
OHEAR2Y 28,662
-Jl2s 20,318
- 0 FeE2Z2E 2,625
PN = 1,167
- ZF0tl 2,032
- = gl 1,560
-JE=¢ 480
—lMay 480
OBE=RE=S 2,058
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Jl2: A A SN S2AMAEL
H: HH2AAH (SSAYAER)
Sel: o2y (B9 ®R)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2

el 2| 4,108,552 3,923,262 185,290
g =gl 4,108,552 3,923,262 185,290
101 124 4] 4,001,332 3,829,842 171,490
01 2= 3,308,773 3,177,905 130,868

OdSH 430,968

-424 84,840,000& 1 84,840

-2 86,532,000& 4 346,128

OESH 1,891,272

- ey 1,514,352

=] 3,629,000 x 18 «12& 783,864

= 3,215,000 x17H x12E 655,860

- 82 2,201,000 »2& 128 52,824

= 1,817,000 x1H 12 21,804

-2 376,920

A AL 3,490,000 x9E »12& 376,920

od=2=g 137,897

Ozxzz22=¢ 303,001

-ANZAZRE 252,516

-ERIAM AMZA2Z2SE 20,015

-2+ 11,270

—FMD & Al S22t AAAZF+E 19,200

OF~BLE = 234,722

-tE=g 42,240

B <= Xt 40,0002 x34& =122 16,320

Y PNIE 20,0003 x25H 12 6,000

- =MAH 60,0002 x17H 12 12,240

AW ol= XA 100,000 ~3& «12& 3,600

I EHIFS 20,0002 x17H 12 4,080

- AEsHExE 13,132

DsSstu(1=A,94) 13,132

-d2+80tits 38,520

25 01 & 130,000& »7& »12& 10,920

202 01 & 110,000 ~5& «12& 6,600

- 154014 80,0002 x8H 123 7,680

- 10201 & 60,000 x11H 12 7,920

58 0l & 50,0002 x9S 123 5,400

-fg22+g 25,560

=3 50,0002 x41&8 x 122 24,600

g3 40,0003 x2H x 128 960

-RsFETE 23,470

ER-lgs 14,564




e A A SN SS9
HM: HY2HAH (SSAMAE D)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
62 4.,000,000& 4. 1%*12& x»4H 7,872
3 3,400,000 x4 . 1%x 128 x4 6,692
oA 3,620,000 x4 . 1%* 128 x5 8,906
-Jlsdgax4 3,960
-6~ 30,000& *9H x12& 3,240
8~92 20,000& *3¥ x12& 720
- JI="HE LY (IIAH) 30,000& x4H x12& 1,440
-JI=dEBaY (MDA
20,000& x2H x12& 480
-J=d84g(28F) 360
- 6~72 10,000 x 1 « 128 120
8~92 20,000& x1H x12& 240
-9 g4 63,000
0| X 250,000& x21H x12& 63,000
-G 5,760
oA 80,000& x6H x12& 5,760
- AMNE Y 270,000& x5 x12& 16,200
-QEHIFALG 50,000& *1H x12& 600
(@FSR =] 130,000& x52H x12& 81,120
OY & FIHy| 1,760,067,0002 /128! x60%*23] 176,007
OA I8 AtY| 53,786
—-HA=ZM 148,902,000 /1278%*86%/30x 12 3,330
-E2H 1,760,067,000& *86%/12/30% 12 50,456
02 JIEt& E 73,902 61,989 11,913
O33L A2 At 73,902
-S&Y2HI 600,000 x7H = 12& 50,400
-EZ22E 50,000& x7H x12& 4,200
- AN2A22E 19,302
03 I HLs22 N 618,657 589,948 28,709
Oot&=L-23 577,111
-J=2 2,160,950& x16H = 12& 414,903
- &E O, 55
12,180& *16H x150%*15A| 2t 128 52,618
-AXE 12,1803 *8A| 2t x 16 x 15 23,386
- Y& FOHY| 2,160,950& x 16 *60%*23] 41,491
==l 130,000& x16H x12& 24,960
-JIEx4 40,0003 x16H =12 7,680
- 8XxLE 469,080 *2H 43| 3,753
- MG 40,0003 «16H x12& 7,680
-2 M= AEYI 20,000& *23| x16Y 640
ogaggza 41,546
-=300AZEHZ 25,596
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e A A SN SBAMANEL XL
HM: HESATZH(SSAMAMNEASEXA)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
-2 50,000& 6 12 3,600
03 I HLs22 XNHE 61,597 66,931 N5,334
H=r R 57,410
-J23 1,693, 110& x 128 x2H 40,635
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- =M XAE 60,000& x1H x12& 720
AW 0lF AHH 100,000& x1H = 12& 1,200
JIERILE 20,000& *1H x12& 240
-AdEH XY 469
-d24Y Jar3 5,880
- 253 0] &t 130,000& x1H ~12& 1,560
- 204 O] &t 110,000& 2~ 12& 2,640
- 158 0l & 80,000& 1 x12& 960
- 109 Ol & 60,0002 x1H x12& 720
-E22+E 4,800
23 50,000 *8H x12& 4,800
-2 =4 6,879
63 1,965
72 3,095
A AL 1,819
—HRALRG 960
A A 80,000& x1H x12& 960
- &g 22,680
CEAA2 270,000& 7H = 12& 22,680
O&FHZAHI 130,000 *x8H x12& 12,480
OY&E S| 280,919,000 /12%60%*23] 28,092
O I Al Y| 10,069
- SH 90,090,000& /12+78%*86%/30* 12 2,015
- = 280,919,000 /12x86%/30% 12! 8,054
02 JIEt®8 E = 31,672 30,789 883
O33L A2 A 31,672
-S3Y 2| 600,000 »3H x12& 21,600
-E22+E 50,000 *3H x12& 1,800
-AZ22 R 8,272
204 &2 = A Y| 16,260 15,120 1,140
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(@RI N 16,260
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-63 165,000& x2H 128 3,960
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Jl=23Hl 33,040 29,540 3,500
Jl23Hl 33,040 29,540 3,500
201 Yer2 2t 16,780 13,280 3,500
01 AFR2 22l Yl 16,680 13,080 3,600
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207 & O] 1,500 1,500 0

03 Al & 11HI 1,500 1,500 0
OA24 JINM(aEX . HE )7L 1,500

AHAL JH e 349,824 1,435,553 A 1,085,729
= 10,200
=) 339,624

S0 A2 2 28,161 27,770 391

101 @124 dl 16,161 15,770 391

04 JI2ZtHNZ22HEE+ 16,161 15,770 391
OExo= 15,119
OHERE=S 1,042

206 i 2 b 12,000 12,000 0

01 =4l 12,000 12,000 0
@F==1¥ 10 7,500
OMAAZ 3,000
OS2 ES 1,500
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02 =M=l 1,000 1,000 0
Ozttt M2E N 1,000

Mote| Al S S22 87,076 86,712 364

101 124l 48,480 47,309 1,171

04 JI12ZtHZ22HEE = 48,480 47,309 1,171
OBx0o= 45,356
OBHERE=S 3,124

201 Let24E] 19,129 20,330 A1,201

02 2324l 19,129 20,330 A 1,201
O =l 19,129

207 RO 19,467 19,073 394

03 Al & 1 HI 19,467 19,073 394
OMEHI (ZEYAME, MHO| &) 17,500
OJIEt ARE(Z22H,94ES) 1,967

He2elog =Ha4nsH 3,000 2,600 400
= 3,000

201 et 1,560 1,320 240
= 1,560

03 &Ar2 I 1,560 1,320 240
OJIEFZHI(ZAHI, WP I, 8+ 88X S) 1,560
= 1,560
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Jl2: AP A M WaeHAHHAR
M a0 2UKE X4
ol OIAE AMS MA B3 (crl ®a)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HDS2
OZ2Z2Z2YAHA 450
—UANLASA/ALSTLAHA =222 450
207 A FOH £ | 10,000 10,000 0
03 AlE A 2| 10,000 10,000 0
OAIE A2 10,000
- SEES A 10,000
StAAIEH A& (Y o2 2 8 u=x) 20,000 20,000 0
= 10,000
o= 10,000
202 04| 5,500 5,500 0
= 2,750
o= 2,750
01 2L Y| 5,500 5,500 0
og9oz 5,500
= 2,750
== 2,750
206 M = Hl 5,500 5,500 0
= 2,750
= 2,750
01 X2 bl 5,500 5,500 0]
OZAMNAIY, HHAEE S 5,500
= 2,750
o= 2,750
307 212t0| & 9,000 9,000 0
= 4,500
o= 4,500
02 DI2ZtH AALH E X 9,000 9,000 0
(@F=1a-BmE=2 9,000
= 4,500
== 4,500
SHMERMAME(DIMES2H) 25,000 25,000 0
= 25,000
202 O4d| 3,000 3,000 0
= 3,000
01 2L Y] 3,000 3,000 0
[@)¢:1:] 3,000
= 3,000
206 M = Hl 22,000 22,000 0
= 22,000
01 X2t 22,000 22,000 0
OMzHl 22,000
-2 SH 14,000
= 14,000
—ZBAIAISE 2 ARE 8,000
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< 3,000
OCBfez EXt&d BHEAN 3,000
= 1,500
< 1,500
Os=dMHis2d =ss5Aad Ao 20,000
s 10,000
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